RuneScape:Chat/Logs/12 July 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:31 <Spineweilder> hmm
23:33 <Jr Mime> .
23:33 <Mike111b> suppa pm
23:33 -!- Mike111b has left Special:Chat.
23:33 <Jr Mime> Guyz
23:33 <Jr Mime> Are waterfiends easy?
23:33 <Spineweilder> They've been buffed recently
23:33 <Spineweilder> They can hit 800s 
23:33 <Jlun2> @mime
23:33 <Jlun2> depends, eoc or osr?
23:33 <Spineweilder> 900s8
23:33 <Kq head> Nope they have one-hit kills
23:33 <Jr Mime> 800
23:33 <Spineweilder> 900s8
23:34 <Jr Mime> Wtf
23:34 <Kq head> ;)
23:34 <Spineweilder> 900s*
23:34 <Jr Mime> Holy
23:34 <Jlun2> @mime
23:34 <Jlun2> eoc, use bolts + bunyip
23:34 <Jlun2> @osr
23:34 <Jlun2> idk
23:34 <Kq head> just like pre-eoc am i rite
23:34 <Spineweilder> I wore armadyl armour and they hit 900s
23:34 <Jlun2> @spine
23:34 <Jlun2> use bunyip, they drop raws frequently
23:34 <Spineweilder> I'm 99 Slayer and Summoning
23:34 <Suppa chuppa> you shouldn't need food
23:34 <Spineweilder> I have no need for them
23:34 <Suppa chuppa> for waterfiends
23:34 <Spineweilder> Actually Suppa you do now
23:35 <Suppa chuppa> i was just there >_>
23:35 <Spineweilder> hm
23:35 <Jlun2> I just use bunyip :P
23:35 <Jr Mime> What about
23:35 <Spineweilder> I did chaos tunnels and attacked like 3 at once
23:35 <Jr Mime> Skeletal Wyvern
23:35 <Jlun2> spine, which waterfiends are we talking about?
23:35 <Spineweilder> Regular ones
23:35 <Jlun2> the one in barb is easy
23:35 <Spineweilder> I always did them in chaos tunnels
23:35 <Jlun2> I use ancient cavern :P
23:35 <Jr Mime> Suppa: 99 mage, 90 hp, 89 att, 87 str, 86 def, 81 rng, 80 pray
23:36 <Jr Mime> Still easy?
23:36 <Spineweilder> 81 rnage
23:36 <Jlun2> yes
23:36 <Spineweilder> do you have dual ccb
23:36 <Suppa chuppa> you might want to take some food if you can't use SS to heal if necessary
23:36 <Jr Mime> Yes
23:36 <Kq head> can anyone check the cb lvl of ghorrock wfs?
23:36 <Spineweilder> you'll be fine
23:36 <Kq head> i heard they were over lvl 200 but haven't checked
23:36 <Jr Mime> And how do I get to wf?
23:36 <Kq head> idk if they got updated
23:36 <Spineweilder> bkq I think
23:36 <Spineweilder> or chaos tunnels
23:36 <Jlun2>
23:36 <Jlun2> wow?
23:37 <Spineweilder> that's a bad wiki
23:37 <AnselaJonla> What if the Doctor and the Master are not the only ones left?
23:37 <Jr Mime> Erm
23:37 <Spineweilder> I know Smithing does stuff there though
23:37 <Jr Mime> Jlun, look at recent pics
23:37 <AnselaJonla> What if there's another Time Lord out there (not counting Jenny and River)
23:38 <Kq head> what if they're milking this whole "last of your kind" thing
23:38 <AnselaJonla> But... he's got amnesia and doesn't know he's a Time Lord
23:38 <Kq head> plot twist :D
23:38 <Ciphrius Kane> You know what I'd like to see but will never happen?
23:38 <Kq head> the doctor is not actually a time lord and everyone around him is slightly insane
23:38 <Spineweilder> Jagex actually listening to players?
23:38 <AnselaJonla> He just accepts that when he's fatally wounded he changes his appearance
23:39 <Ciphrius Kane> I was referring to Doctor Who Spine
23:39 <Ciphrius Kane> I'd like to see Anthony's nephew turn up one day
23:39 <AnselaJonla> And this amnesiac Time Lord's name?
23:40 <AnselaJonla> Bond, James Bond
23:40 <Kq head> Plot twist: the doctor wakes up and realises his entire life was a lie because of those weird spores - he is actually a dalek
23:40 <Ciphrius Kane> Did you know Radagash the Brown is a time lord?
23:40 <Kq head> he thought he was travelling with companions, but he was really forcing them to come with him and they were screaming in terror the whole time
23:41 <Kq head> and they never appear again because they're dead
23:41 <Ciphrius Kane> But Rose is returning
23:41 <AnselaJonla> FUCK NO!
23:41 <Kq head> Rose got lucky
23:41 <Ciphrius Kane> For one episode
23:41 <AnselaJonla> Let that bitch stay away already!
23:41 <Kq head> The doct-lek will get her one day
23:42 <Ciphrius Kane> All the old doctors and companions are returning if they can I believe
23:42 <AnselaJonla> Oh, the anniversary one?
23:42 <Ciphrius Kane> Aye
23:42 <Kq head> in a showdown tournament of death?
23:42 <AnselaJonla> Even CE? Didn't he have a dispute with one of the writers?
23:42 <Ciphrius Kane> But Christopher Eccleson's not going to be there apparently
23:42 <Kq head> they ought to lampshade it and say "I swear there was one more of me..."
23:43 <Ciphrius Kane> I think at least one of the old doctors has died
23:43 <AnselaJonla>
23:43 <AnselaJonla> Isn't that why they had to do the first regeneration, coz the first Doctor was getting too ill?
23:43 <Ciphrius Kane> That might be it
23:44 <Ciphrius Kane> You know how in recent episodes the Doctor seemed to be arguing with his hand?
23:44 <AnselaJonla> Yeah?
23:44 <Ciphrius Kane> I've read a theory as to why that is
23:45 <Ciphrius Kane> That hand has a mind of its own because it's slightly younger than the rest of him
23:45 <Ciphrius Kane> William Hartnell RIP 1975
23:46 <Ciphrius Kane> Packtrick Troughton RIP 1987
23:46 <Ciphrius Kane> John Pertwee RIP 1996
23:46 <Ciphrius Kane> So the first 3 Doctors won't be there
23:47 <Ciphrius Kane> Tom Baker's still alive but nearly in his 80s
23:48 <Ciphrius Kane> Richard Hurndall RIP 1984
23:49 <Ciphrius Kane> So 8 of the 12 actors who played the Doctor still live
23:49 <Jlun2> dc again
23:49 <Kq head> kind of wish this was real... sans creepy mask salesman.
23:50 <Ciphrius Kane> Anyway well cause the hand is slightly younger due to it regenerating about a day after the rest of DT's body, it sometimes acts up
23:50 <Ciphrius Kane> Same
23:51 <Kq head> what is up with that guy anyway...? How does he know 3 days have passed when you time travelled?
23:51 <Kq head> He's so creepy and friendly at the same time
23:52 <Ciphrius Kane> And the doctor has been female
23:52 <Kq head> so do time lords have a set gender or not? O_o
23:53 <Ciphrius Kane> Nope
23:53 <Ciphrius Kane> They can be male or female
23:54 <Kq head> How would the fanbase react to a female doctor
23:54 <Kq head> are they rabid or calm
23:54 <Ciphrius Kane> Rowan Atkinson, Richard E Grant, Jim Broadbent, Hugh Grant and Joanna Lumley have all played the Doctor
23:54 <Spineweilder> Heh. Rowan Atkinson.
23:55 <Ciphrius Kane> Back in 1999, when they managed to go from Doctor #9 to Doctor #13 in 4 episodes
23:55 <Spineweilder> I knew Rowan Atkinson as Mr. Bean
23:56 <Ciphrius Kane> Well he was also the Ninth Doctor
23:56 -!- Haidro has joined Special:Chat
23:56 <Spineweilder> HAIDRO
23:56 <Spineweilder> HADRIO
23:56 <Spineweilder> HAIRDO
23:56 <Spineweilder> HAI
23:56 <Haidro> Good idea with the notification
23:56 <Haidro> hai
23:57 <Jlun2> Quick find code: 14-15-264-65067326
23:57 <Jlun2> 0_o\
23:57 <Spineweilder> Ready for new slayer masks haidro
23:57 <Jlun2> 3 mins till spins
23:57 <Spineweilder> Me and Joey made the pages 4hrs ago
23:58 <Spineweilder> (yes, I made pages. Don't freak out)
23:58 <Kq head> not a good promotion until i can mount a banshee head on my wall
23:58 <Ciphrius Kane> /me goes into meltdown
23:59 <Jlun2>
23:59 <Jlun2> The maul is a reference to the Bow of Omens and Sword of Omens, which are test weapons Jagex Moderators can use to kill any enemy instantly.
23:59 <Jlun2> source?
23:59 <Spineweilder> Sounds like instadart
23:59 <TonyBest100> I highly doubt they have a bow and sword of omens
23:59 <Kq head> added by anon? 100% false
00:00 <Haidro> [[Update:Squeal of Fortune: Heads Will Roll Again!]]
00:00 <Spineweilder> now now, Kq
00:00 <Spineweilder> Joey made it already Haidro
00:00 <Jlun2>
00:00 <Jlun2> :P
00:00 <Kq head> Haidro's head will roll
00:00 <Haidro> Spine
00:00 <Jlun2> spin time
00:00 <Haidro> Get images of people with mass
00:00 <Kq head> I won a mask of mourning
00:00 <Haidro> masks
00:01 <Spineweilder> lol
00:01 <Spineweilder> I spin
00:01 <Spineweilder> and get kurask mask
00:01 <Spineweilder> the hell
00:01 <TonyBest100> Spin time, hope I get masks
00:01 <Kq head> ...and that's it.
00:01 <Kq head> Fuck your masks jagex
00:01 <Jlun2> i won 40 gold ore =|
00:01 <Haidro> Got nothing
00:01 <Spineweilder> I got an old mask
00:01 <Coelacanth0794> grz
00:01 <Suppa chuppa>
00:01 <Suppa chuppa> lol
00:01 <Jlun2> ???
00:01 <Haidro> lol
00:01 <Jlun2> is that even an item?
00:02 <Haidro> nope
00:02 <Suppa chuppa> no idea
00:02 <Haidro> Some guy thought it was after a JMod said "Has anyone heard of the bow of omens"
00:02 <Ciphrius Kane> Mask of granite convert is 15k
00:02 <Spineweilder> claim it
00:02 <TonyBest100> ...
00:02 <Jlun2> someone ask a jmod about it?
00:02 <Spineweilder> and come to my yanillian house
00:02 <TonyBest100> crap games necklace
00:02 <TonyBest100> AND HUGE LAMP
00:02 <Haidro> no Mod Chris L posted in his fc
00:02 <TonyBest100> ew the lamp is for farming
00:02 <Jlun2> may be joking tho
00:03 <TonyBest100> should I just convert to 500k
00:03 <Haidro> arm lvl?
00:03 <Haidro> farm
00:03 <TonyBest100> also, why is it when I do get the middle its not 200m >.<
00:03 <TonyBest100> farm lvl is 70
00:03 <Kq head> i'm guessing huge lamps are the most common super rare
00:03 <Jlun2> ^
00:03 <Jlun2> dc again =/
00:04 <TonyBest100> Meh, i'll just take my 500k
00:04 <Kq head> gotta kill 200 banshees...
00:04 <Jlun2>
00:04 <Jlun2> :o
00:05 <TonyBest100> That bit needs cleaned up
00:05 <AnselaJonla>
00:06 <TonyBest100> lol
00:06 <Ciphrius Kane> Got all but the jadinko mask
00:07 <Ciphrius Kane> Forgot to get SoF convert values sorry
00:07 <Spineweilder> can I orb 
00:07 <TonyBest100> Still, Y did the squeal have to troll me with the huge lamp, I WANTED 200m
00:07 <Jlun2> parasol 2h is indeed free
00:08 <TonyBest100> Why bother with the parasol 2h when its better having the Sword of Edicts
00:09 <Jlun2> its free atm tho
00:09 <Kq head> just 130 banshees to go :|
00:10 <TonyBest100> i know, I got it earlier :P
00:10 <Haidro> parasol is free?
00:10 <TonyBest100> Yes
00:10 <Haidro> Fuu I got it on my noob account with the free 200 runecoins
00:10 <Ciphrius Kane> Right now it is
00:12 <Spineweilder> next kane
00:13 <Ciphrius Kane> Whoops, blasted mask of mourning
00:13 <Spineweilder> nexr
00:13 <Spineweilder> t
00:13 <Spineweilder> next
00:14 <Ciphrius Kane> This is the last one, didn't get the vine mask
00:14 <Spineweilder> oh
00:14 <Spineweilder> ok
00:14 <Spineweilder> you have 4x Aa on pc ya
00:14 <Ciphrius Kane> Nope
00:14 <Ciphrius Kane> Used to I think
00:14 <Spineweilder> can you come to duel arena
00:14 <Spineweilder> for chatheads
00:14 <Ciphrius Kane> Course
00:15 <Ciphrius Kane> [[mighty banshee]]
00:16 <Ciphrius Kane> Ah good they're weak to bolts
00:16 <Ciphrius Kane> [[jelly]]
00:16 -!- Cartoon44 has joined Special:Chat
00:16 <Cartoon44> Hi, can I ask a favor?
00:16 <Spineweilder> hmm
00:16 <Cartoon44> I'm going across wikia for people to sign my friend's page for his birthday
00:17 <Cartoon44>
00:17 <Cartoon44> If you could,
00:17 <Cartoon44> that would be very much appreciated
00:17 <Cartoon44> thank you
00:17 <Cartoon44> I have 10 minutes left 
00:18 <Ciphrius Kane> Would it be worthwhile ranging gargoyles?
00:18 <Haidro> [[Mask of the Jadinko]]
00:18 <Haidro> no they are weak to mage
00:18 <Cartoon44> Huh? 
00:18 <Haidro> They will own you
00:18 <Cartoon44> Guys I just need you to sign my friend'spage
00:18 <Cartoon44> *page
00:18 <Suppa chuppa> Cartoon44: If someone here feels like it
00:18 <Suppa chuppa> they will
00:18 <Suppa chuppa> you've done all you can
00:18 -!- Gamefreak776 has joined Special:Chat
00:18 <Cartoon44> Alright, thank you
00:18 <Haidro> [[Mask of Vines]]
00:18 <Cartoon44> I got to go to other wikis now
00:18 <Cartoon44> Bye
00:18 <Suppa chuppa> bye
00:19 <Spineweilder> Kane, Haidro has that covered
00:19 <Jlun2> bye
00:19 -!- Cartoon44 has left Special:Chat.
00:19 <Jlun2> btw, does anyone know someone who can translate japanese?
00:19 -!- Gamefreak776 has left Special:Chat.
00:19 <Ciphrius Kane> Ok
00:19 <Suppa chuppa> Google translate not helping?
00:19 <Jr Mime> @ Jlun
00:19 <Jr Mime> Lol
00:19 <Jlun2> its from a NDS game =/
00:19 <Kq head> Double drop banshees is perhaps the most wonderful idea ever.
00:19 <Kq head> #said nobody ever
00:20 <Haidro> Double... landatymes
00:21 <Jlun2> ah screw it, I'll just go through the game blind. 
00:21 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
00:21 <Kq head> double fishing bait ftw
00:22 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
00:22 <Dtm142> Oooh
00:22 <Dtm142> Jagex messed up their lore yet again.
00:22 <Haidro> how so
00:22 <Dtm142> To the surprise of absolutely nobody.
00:22 <Dtm142>,255,255,65063299,goto,1
00:23 <Spineweilder> How was your spintown spins Dtm
00:23 <Dtm142> "Bandos is often referred to as the ‘Big High War God’, which gives you a good idea of what he represents. He has a great passion for combat and bloodshed, and relishes the simple joys of crushing skulls. His love of war is so strong that he will often act as a mercenary, selling his people to any god who wants to use them in battle. Whenever they fight, he will be found in the midst (or at the front), chopping and crushing his opponents."
00:23 <Dtm142> Game hasn't loaded yet, Spine
00:23 <Dtm142> "Bandos is god of goblins, ogres, trolls, giants, orks and other more mindless, combat-oriented creatures. He doesn’t believe in combat subtlety – everything is about fighting in swarms, fighting swiftly, and fighting with strength. He will simply kill any of his people who don’t follow this philosophy."
00:23 <Dtm142> "His cause a simple one: War. His sole drive is to create it and spread it for his own pleasures. Whether his intentions are truly this barbaric is open to interpretation."
00:23 <Dtm142> Yet [[Grubfoot]] is listed as a follower of Bandos.
00:24 <Dtm142> First paragraph of the article:
00:24 <Dtm142> " Grubfoot is a small goblin initially found in the same hut as General Wartface and General Bentnoze. He is actually an intelligent, peace-loving goblin who hates being bossed around by the generals. "
00:24 <Dtm142> Herp derp
00:24 <Dtm142> Intelligent + peace loving + not dead + Bandosian
00:24 <Kq head> banshee transform causes you to go insane
00:24 <Haidro> Spine:
00:24 <Kq head> and spam attack 6 times in 4 seconds
00:24 <Spineweilder> wat
00:24 <Haidro> The text goes through his mask
00:24 <Dtm142> They're mutually exclusive
00:24 <Dtm142> 9_9
00:24 <Haidro> what do i do
00:25 <Spineweilder> trans and proceed as normal
00:25 <Ciphrius Kane> Dtm, that isn't a lore mixup
00:25 <Spineweilder> ever seen the yelps hat chathead
00:25 <Ciphrius Kane> Grubfoot is or was a follower of Bandos
00:25 <Spineweilder> i fixed that shit yo
00:25 <Dtm142> is
00:26 <Dtm142> We're in the 6th age.
00:26 <Dtm142> Everything that's happened has happened.
00:26 <Dtm142> Fail.
00:27 <Haidro> spine
00:28 <Spineweilder> k
00:28 <Spineweilder> jelp me trans some images
00:28 <Spineweilder> while i fix that
00:28 <Dtm142> Got small lamp and various GEable junk from spintowin
00:29 <Spineweilder> Haidro
00:29 <Spineweilder> uploading them
00:29 <Spineweilder> Trans em while I fix the name
00:29 <Haidro> oaky
00:30 <Spineweilder> oh dear that flipped y
00:30 <Spineweilder> this might take a while
00:31 <Protozom> amg
00:31 <Protozom> hi ppl xd
00:32 <Spineweilder> huh
00:32 <Spineweilder> Haidro fixed
00:32 <Kq head> lol somebody's pig is called Dr Piggy Wiggy
00:33 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
00:33 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
00:33 <Protozom> lol
00:33 <Protozom> I named mine Dr Lightning Pigzilla
00:33 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
00:33 <Protozom> He is evil :3
00:34 <Spineweilder> Haidro
00:34 <Spineweilder> the fixed chathead looks okay ya
00:34 <Ciphrius Kane> I ate mine
00:36 -!- Protozom has left Special:Chat.
00:36 <Haidro> Ciph you have weird hair
00:36 <Kq head> Ciphrius Kane: Pig slayer
00:37 <Spineweilder> Wow Haidro you're pretty fast
00:37 <Ciphrius Kane> Thanks for the compliments
00:37 <Ciphrius Kane> My hairs a lot lot lot longer in real though
00:38 <Ciphrius Kane> Easier to hide the patch behind long hair
00:39 <Kq head> I need a haircut
00:39 <Kq head> I go blind when I look down ffs
00:39 <Haidro> Will this need transl?
00:39 <Spineweilder> nah
00:39 <Kq head> Mask of the brain-eating blob
00:40 <Kq head> Get it off! Get it off! AAAAGH
00:40 <Ciphrius Kane> What's the license for equipped images?
00:40 <Haidro> Worn equipment license
00:41 <Ciphrius Kane> [[helm of keening]]
00:42 <Spineweilder> wow Haidro
00:42 <Spineweilder> You are pretty fast
00:42 <Haidro> Wt
00:42 <Haidro> wat
00:42 <Haidro> lol kay
00:42 <Haidro> Done all four
00:42 <Spineweilder> you're like the next me
00:42 <Spineweilder> Me 2.0
00:43 <Haidro> test
00:43 <Spineweilder> within 10 mins we got al the stuff done
00:43 <Spineweilder> Except helms anyways
00:44 <Spineweilder> You deserve (caek)
00:44 <Kq head> Problems with each slayer mask:
00:44 <Kq head> 1. Banshee drops suck
00:44 <Kq head> 2. Double clue anyone?
00:44 <Kq head> 3. >Implying d chain drop
00:44 <Kq head> 4. Gmaul worthless
00:44 <Kq head> 5. Whip vine worthless
00:44 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
00:44 <Suppa chuppa> someone add the new quest to the navbar
00:45 <Kq head> It almost serves as a reminder to how much slayer has deteriorated...
00:45 <Spineweilder> That's why I got 99 Slayer Kq
00:45 <Ciphrius Kane> 1. Who cares?
00:45 <Ciphrius Kane> 2. Who cares?
00:45 <Ciphrius Kane> 3. Who cares?
00:45 <Ciphrius Kane> 4. Who cares?
00:45 <Ciphrius Kane> 5. I don't give a fuck about drops, I just want the experience
00:45 <Spineweilder> 1. Need dat exp
00:45 <Spineweilder> 2. Look above
00:45 <Coelacanth0794> bro
00:45 <Ciphrius Kane> And just cause something isn't worth 10M GP doesn't make it worthless
00:45 <Coelacanth0794> no head drops
00:45 <Coelacanth0794> worthless
00:45 <Kq head> It's a matter of fact, though.
00:45 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
00:45 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
00:46 <Ciphrius Kane> I'd quite happily take 80k over nothing any day
00:47 <Kq head> It used to be a goal, now it's just a bonus
00:47 <Ciphrius Kane> So?
00:47 <Kq head> I just thought they could've chosen better monsters, but looking through the list, it's a little tricky
00:49 <Ciphrius Kane> They need to make some sort of progression with the masks
00:50 <Ciphrius Kane> After all, if they'd released the nech, abby, gargoyle, jadinko and ice stryewyrm masks at the start then where's the progression?
00:50 <Kq head> The first batch made sense though, all of them dropped heads
00:50 <Ciphrius Kane> Where's the point of it for lower level slayers?
00:51 <Kq head> 40-70 is a big gap
00:51 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
00:51 <Spineweilder> you mind checking the amount of kills required for transforming a mask, Kane
00:51 <Spineweilder> Hey Athe.
00:51 <Suppa chuppa> No one wants to update the navbar?
00:51 <Suppa chuppa> *grumbles*
00:52 <Spineweilder> how does one do that
00:52 <Suppa chuppa> Forget what page it is
00:52 <Suppa chuppa> let's see
00:52 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
00:52 <Suppa chuppa> [[Special:Contributions/Cook Me Plox]]
00:52 <Dtm142> (H)
00:52 <Ciphrius Kane> You forgot about jellies - they're 52 slayer
00:52 <Suppa chuppa> should be on there on july 3
00:52 <Suppa chuppa> i think
00:52 <Suppa chuppa>
00:52 <Suppa chuppa> go wild
00:53 <Ciphrius Kane> And the dust devils, they're also in that gap
00:53 <AnselaJonla> If there's something strange in your neighbourhood
00:53 <Ciphrius Kane> Who ya gonna call?
00:54 <Spineweilder> Did I do it right suppa
00:55 <Ciphrius Kane> 5 - 15 - 25 - 40 - 52 - 65 - 70 - 75 - 80 - 85 - 86 - 91
00:55 <Ciphrius Kane> You'd say those numbers were nicely spaced out right?
00:55 <Coelacanth0794> hmhm it's been 4 hours
00:56 <Suppa chuppa> i think so, spine
00:56 <Spineweilder> where'd 91 come from
00:56 <Suppa chuppa> Hm
00:56 <Suppa chuppa> jadinkos?
00:56 <Ciphrius Kane> Aye
00:56 <Spineweilder> ah
00:56 <Spineweilder> I considered it 80
00:56 <Ciphrius Kane> Same with 80 and 86
00:56 <Suppa chuppa> Wonder if it's worth putting BhtB in the recent updates section
00:57 <Ciphrius Kane> Baby - guard - male
00:57 <AnselaJonla>
00:57 <Coelacanth0794> 4chan
00:58 <Coelacanth0794> actual advice mallard: Don't go to russia
01:02 -!- XwvwX has joined Special:Chat
01:02 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
01:05 <Spineweilder> Kane
01:06 <Spineweilder> do you mind getting the destroy messages and finding out the amount of kills needed to transform each mask
01:06 <Spineweilder> that you own
01:06 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
01:07 -!- Haidro has left Special:Chat.
01:07 -!- Haidro has joined Special:Chat
01:07 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
01:07 <Coelacanth0794> spine
01:07 <Ciphrius Kane> Jellies is 600 I believe
01:07 <Spineweilder> coel
01:07 <Ciphrius Kane> And I've logged out
01:07 <Coelacanth0794> xwvwx confirmed for me garg mask is 800
01:07 <XwvwX> c:
01:07 <Haidro> jadinkos was 900
01:08 <Spineweilder> whats the destroy message
01:08 <Spineweilder> how much do you have to pay if you lose it
01:08 -!- Kq head has left Special:Chat.
01:09 <XwvwX> 25k for vine
01:09 <Spineweilder> how about granite mask
01:09 <XwvwX> 15k
01:10 <Ciphrius Kane> Spine, don't go around swearing
01:10 <Ciphrius Kane> It's not nice
01:10 <Spineweilder> you know I love you, Kane
01:10 <Ciphrius Kane> And as my mother always says, means you know fuck all about language
01:10 <Spineweilder> Wait a mibn
01:10 <Spineweilder> I take that back
01:10 <Spineweilder> Ruri's here ._.
01:10 <Spineweilder> I didn't mean it!!!
01:11 <Coelacanth0794> /me ships ciph and ans
01:11 <Coelacanth0794> now kiss.
01:11 <Ciphrius Kane> So honey shall we cut off his nose or his toes first?
01:11 <Coelacanth0794> I SAID NOW KISS
01:11 <Haidro> now kith*
01:11 <Coelacanth0794> that too
01:11 <Dtm142> Wth?
01:12 <Dtm142> Was that a DC?
01:12 <Dtm142> :@
01:12 <Coelacanth0794> ?
01:12 <Coelacanth0794> no, it was a sof update
01:12 <Dtm142> Jagex's servers suck
01:13 <Haidro> Be like the other 1000 people I hate and complain on the forums
01:13 <Haidro> ;)
01:13 <Dtm142> "other"?
01:13 <Dtm142> Yunolike Dtm? :(
01:14 <Coelacanth0794> cuz
01:14 <Coelacanth0794> i also did what dtm suggested and drew 1 candle
01:14 <Coelacanth0794> as it turns out i have no idea how to legs
01:14 <Suppa chuppa> Ciphrius Kane: I think that IP is right
01:14 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
01:14 <Haidro> Back to Livid Farm!
01:14 <Suppa chuppa> they changed the other dg weapons to have a higher kept on death value
01:15 <Coelacanth0794> or fingers for that matter
01:15 <Spineweilder> no haidro
01:15 <Ciphrius Kane> Hmmm, feel free to revert then
01:15 <Haidro> wat
01:15 <Haidro> Huh
01:15 <Haidro> I think Livid Farm got an update
01:15 <Suppa chuppa> I think cr and cls are 20,000,001 now
01:16 <Suppa chuppa> for KoD
01:16 <Suppa chuppa>
01:16 <Suppa chuppa> huh, wonder if they changed that
01:17 <Haidro> So many bots at livid farm
01:18 <Coelacanth0794> orly
01:23 <Haidro> yarly
01:24 <Spineweilder> Haidro
01:24 <Spineweilder> I'm using my other acc that has banshee mask
01:24 <Spineweilder> getting the kills
01:27 <Haidro> oaky
01:27 <Spineweilder> I think you know who I am in CC haidro
01:28 <Haidro> nah
01:28 <Spineweilder> 135 kills now
01:29 <AnselaJonla> - I recognise a few of these airline names from episodes of Air Crash Investigation (think it's called Mayday in the US/CAN)
01:30 <Ciphrius Kane> Ryanair isn't at the top of the list?
01:31 <AnselaJonla>
01:32 <Ciphrius Kane> I don't think Erzile likes the image she used originally
01:33 <AnselaJonla> No, I think that was the crud trans attempt
01:33 -!- Hallowland has joined Special:Chat
01:33 <AnselaJonla>
01:34 <Ciphrius Kane> Woah that is BAD trans
01:34 <Hallowland> sounds like people raging in castle wars after dying in a tunnel
01:35 -!- Hallowland has left Special:Chat.
01:35 <AnselaJonla> Left a message on talk
01:35 <AnselaJonla> No, it's crud trans
01:35 <AnselaJonla> It's someone thinking that trans = white
01:35 -!- Hallowland has joined Special:Chat
01:36 <Hallowland> anybody else are unable to log in?
01:36 <Ciphrius Kane> Bad, crud, similar things right?
01:36 <Hallowland> yes
01:36 <Coelacanth0794> hallow that'd be a good ringtone
01:36 <Hallowland> lol
01:36 <Suppa chuppa>
01:37 <Suppa chuppa> He's having "difficulties" putting his "better" picture up
01:37 <Ciphrius Kane> And somebody gained access to his account?
01:37 <Coelacanth0794>
01:37 <Suppa chuppa> Apparently
01:37 <AnselaJonla>
01:37 <AnselaJonla> D
01:38 -!- BennieBoy has joined Special:Chat
01:38 <Spineweilder> did servers shit on itself again
01:38 <BennieBoy> i think so
01:38 <Coelacanth0794> dangit suppa
01:38 <Suppa chuppa> lol
01:38 <Ciphrius Kane> Curse you Suppa
01:38 <AnselaJonla> /me is too lazy to put {{D}} on pages
01:38 <Suppa chuppa> I was already in the process of deleting it, sorry :P
01:38 <Ciphrius Kane> As was I
01:39 <AnselaJonla> Oh, Coel -
01:39 <Coelacanth0794> (y)
01:40 <Ciphrius Kane> Oh well that's Russia off the list of holiday locations
01:40 <Coelacanth0794> whelp
01:41 <Haidro> yea I crashed
01:41 <Ciphrius Kane> Is Ice Rush seriously trying to imply that the Aurora armour is based off some small town?
01:41 <Hallowland> lol
01:42 <Suppa chuppa> Where?
01:42 <Hallowland> [[aurora armour]]
01:42 <Haidro> can we just remove that hole bit
01:42 <Hallowland> "Aurora is the name of the colourful light shows caused by the collision of energetic charged particles with atoms in the high altitude atmosphere near the North and South poles." what in the world...
01:42 <Suppa chuppa> oh
01:43 <Ciphrius Kane>
01:43 <Suppa chuppa> lol...
01:43 <Haidro> whole*
01:44 <Hallowland> someone remove that -.- I'm lazy
01:44 <AnselaJonla> I removed the reference to the town...
01:44 <Haidro> remove the whole thing
01:44 <Haidro> It's a word, big deal
01:44 <Ciphrius Kane> Haidro, go ahead if you think it's irrelevant
01:45 <Coelacanth0794> i am become pancake
01:45 <Hallowland> is there some reason why I can't wear scarves in cw...
01:45 <Haidro> It's like we should say "bronze is a real life metal" on every bronze weapon page
01:45 <Hallowland> lol
01:45 <AnselaJonla> /me was watching Bondi Rescue earlier
01:45 <Haidro> Australian Bondi Rescue?
01:45 <Haidro> Sorry, that meant to suggest something else
01:45 <AnselaJonla> D'you know of any other Bondi?
01:45 <Haidro> Yea, exactly :p
01:46 <Ciphrius Kane> James?
01:46 <Haidro> I live near there :)
01:46 <AnselaJonla> Awesome
01:46 <Coelacanth0794>
01:46 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
01:46 <Haidro> I have one of those hats
01:46 <AnselaJonla> Ever had to be rescued by lifeguards on Bondi beach, therefore giving you a chance of having been in it?
01:46 <Haidro> My brother's teacher was once on the show
01:47 <AnselaJonla> Let me guess... he nearly drowned?
01:47 <Haidro> He was swimming and some guy fell off his surfboard and the tail of the surfboard went right next to his eye
01:47 <Haidro> Very lucky it wasn't his eye
01:47 <AnselaJonla> OW!
01:47 <Ciphrius Kane> Don't they all?
01:47 <Ciphrius Kane> Ouch
01:47 <AnselaJonla> No, there's a few not-drowning ones
01:47 <AnselaJonla> Like the kid who broke his leg in the skate bowl
01:47 <Haidro> lol
01:48 <AnselaJonla> And they had to do what they're not meant to do and move him before the paramedics arrived because it's a concrete hole in the ground and the sun was right overhead
01:49 <Ciphrius Kane> Did they check for broken bones first?
01:49 -!- Hallowland has left Special:Chat.
01:50 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
01:50 <Spineweilder> Coming Haidro
01:50 <AnselaJonla> Yes, and it was a broken leg
01:50 <Ciphrius Kane> Ah dear
01:50 <AnselaJonla> But there was serious risk of heatstroke if they stayed in the skate bowl
01:52 <Ciphrius Kane> Did they try and get some sort of stretcher or splint for him before moving him or was there not enough time?
01:53 <Spineweilder> HAIDRO
01:53 <AnselaJonla> Think they splinted
01:54 <Ciphrius Kane> Good good
01:54 <Ciphrius Kane> Word of advice people: try and keep all your personal details separate.  It'll save you a lot of repetition in the long run
01:55 <AnselaJonla>
01:55 <Ciphrius Kane> I don't find it funny having to repeat my email address because the guy taking it down thinks I'm giving him some other piece of information
01:56 <Ciphrius Kane> And my mother keeps telling me she had the same problem cause her maiden and married names are the same
01:56 <AnselaJonla>
01:57 <Ciphrius Kane> Didn't know Rhyhorn was the first
01:57 <AnselaJonla> - low blow google
01:59 <Coelacanth0794> i dont get it
01:59 <Ciphrius Kane> Lancelot died
02:00 <Coelacanth0794> he was played as in tricked?
02:00 <Ciphrius Kane> It's like Google autocorrecting "Who voices Sister Anna" to "Who voiced Sister Anna"
02:00 <Coelacanth0794> oh cuz anna died
02:00 <Ciphrius Kane> No, as in acted
02:00 <Coelacanth0794> oh i undertsand
02:01 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
02:01 <Ciphrius Kane> Technically it could do that for any Merlin actor now
02:03 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
02:09 <Coelacanth0794> boom chicka wahwah
02:12 <Spineweilder> wut.
02:16 <Haidro> [[Ardougne Tasks]]
02:20 -!- HeyMrDJ has joined Special:Chat
02:20 <HeyMrDJ> Hello peepz
02:20 <HeyMrDJ> I'm here to interview some of you, Wikia hired me to do this.
02:21 <Suppa chuppa> no
02:21 <Haidro> Oh really
02:21 <HeyMrDJ> Why not?
02:21 <HeyMrDJ> Yes
02:21 <Haidro> I'd love to see proof
02:21 <Spineweilder> Where's your staff symbol
02:21 <Spineweilder> next to your name
02:21 <HeyMrDJ> I'm not staff
02:21 <HeyMrDJ> -_-
02:21 <Spineweilder> Then you weren't hired
02:22 <Haidro> I don't see anything about hiring anywhere
02:22 <Haidro> All I see is you spamming notices
02:22 <Haidro> And I don't think wikia would hire you for that
02:22 <Coelacanth0794> from assistant jenny: hello i have seen you are a good person i wanna make you a pmod i am from ajgex
02:23 <HeyMrDJ> Spamming notices?
02:23 <HeyMrDJ> They didn't HIRE me
02:23 <Haidro> "I'm here to interview some of you, Wikia hired me to do this."
02:23 <HeyMrDJ> They just hired my to interview you
02:24 <Haidro> You're contradicting yourself
02:24 <Coelacanth0794> lolol
02:24 <Haidro> It's so obvious you're lying
02:24 <Haidro> Why would wikia hire someone to interview us anyway
02:24 <HeyMrDJ> Look, I'm not lying
02:24 <Haidro> If they wanted to, they would come here themselves
02:25 <Haidro> Where's your proof?
02:25 <HeyMrDJ> They can't all be here at once
02:25 <HeyMrDJ> They sent out more than one person
02:25 <Haidro> Where's your proof that you were hired by wikia
02:26 <Coelacanth0794> i wish you luck, strange mudkip-dog.
02:27 <Haidro> What?
02:27 <Coelacanth0794> going to bed gnight
02:27 <Haidro> Ah bye
02:27 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
02:27 <Spineweilder> Haidro
02:27 <HeyMrDJ> They wanted to see how Wikia was doing and how you guys were experiencing it. And no, th
02:27 <Spineweilder> Upload the image
02:27 <Spineweilder> I'll trans it
02:27 <Haidro> haven't transed yet, later
02:27 <Haidro> oh, okay just a sec
02:27 <Spineweilder> I'll do it
02:28 <Haidro> [[File:Helm of
02:28 <Haidro> what's it called again
02:28 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
02:28 <HeyMrDJ>  I'll be right back
02:28 <HeyMrDJ> -_-
02:28 <Haidro> "They wanted to see how Wikia was doing" They ARE wikia
02:28 <Spineweilder>
02:29 <Haidro> is it good
02:29 -!- HeyMrDJ has left Special:Chat.
02:30 <Spineweilder> Good enough that it won't be replaced by you know who
02:30 <Haidro> i miss flying mode
02:30 <Spineweilder> Meh
02:31 <Spineweilder> That sea singer's robe equipped didn't use flying mode
02:31 <Spineweilder> used the 2nd mode
02:31 <Spineweilder> I is pro
02:37 -!- Iluvbubbles3 has joined Special:Chat
02:37 -!- Iluvbubbles3 has left Special:Chat.
02:38 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
02:41 -!- Iluvbubbles3 has joined Special:Chat
02:42 -!- Iluvbubbles3 has left Special:Chat.
02:42 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
02:43 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
02:43 -!- XwvwX has left Special:Chat.
02:54 -!- Mike111b has joined Special:Chat
02:56 <Mike111b> hi guys =D
02:57 <Mike111b> suppa
02:57 <Mike111b> wanna do something for me?
02:57 <Mike111b> !seen Suppa chuppa
02:57 <RSChatBot> I last saw Suppa chuppa 36:07 (hours:minutes:seconds) ago
02:57 <Mike111b> oh nvm it was fixed =]
02:57 <Mike111b> !seen Mike111b
02:57 <RSChatBot> I last saw Mike111b 00:00 (hours:minutes:seconds) ago
02:58 <Mike111b> so it's last time the person talked
03:00 <Suppa chuppa> wat
03:00 <Mike111b> nothin, someone fixed it
03:00 <Mike111b> i wanted u to do a command for me
03:00 <Suppa chuppa> oh
03:00 <Mike111b> still want to try tho?
03:00 <Suppa chuppa> sure
03:00 <Mike111b> !seenoff
03:01 <Mike111b> do that
03:01 <Suppa chuppa> uh
03:01 <Suppa chuppa> !seenoff
03:01 <Mike111b> !seenon
03:01 <Mike111b> !seen mike111b
03:01 <RSChatBot> I last saw mike111b 00:00 (hours:minutes:seconds) ago
03:01 <Mike111b> try seenon
03:01 <Suppa chuppa> !seenon
03:01 <Mike111b> !seen mike111b
03:01 <RSChatBot> I last saw mike111b 00:00 (hours:minutes:seconds) ago
03:01 <Mike111b> yup someone patched it
03:02 <Mike111b> ty =]
03:02 <Suppa chuppa> np
03:02 <Mike111b> and my parents said no to the bunny =l
03:02 <Suppa chuppa> LOL
03:02 <Mike111b> how do people indent on talk pages?
03:02 <Suppa chuppa> colon
03:03 <Mike111b> ;
03:03 <Suppa chuppa> Once again, that's a semicolon
03:03 <Suppa chuppa> : is a colon
03:03 <Mike111b> lol
03:05 <Haidro> no no nooo
03:05 <Haidro> Pls move On this day... back
03:05 <Suppa chuppa> no
03:05 <Haidro> Move the freakin twitter feed to the bottom
03:06 <Suppa chuppa> we can just remove twitter feed
03:06 <Haidro> yey
03:06 <Haidro> then put s:c back
03:06 <Suppa chuppa> nah
03:06 <Mike111b> oh and ty suppa, for passing message onto Cqm
03:15 -!- Cqm has left Special:Chat.
03:15 -!- Cqm has joined Special:Chat
03:16 -!- Boxer2380 has joined Special:Chat
03:16 -!- Durpnip has joined Special:Chat
03:16 <Durpnip> Hello, Gentlemen.
03:16 <Suppa chuppa> hi
03:16 -!- Boxer2380 has left Special:Chat.
03:17 <Durpnip> Chaeldar did not just give me a 12 cave bugs task.
03:17 <Suppa chuppa> That's why you shouldn't use Caeldar
03:17 <Durpnip> Im 96 combat.
03:17 <Suppa chuppa> unless you have like 40 combat stats
03:17 <Suppa chuppa> oh
03:17 <Suppa chuppa> lol
03:18 <Durpnip> 76 attack/80 str/70 def and 70 prayer and im killing cave bugs.
03:18 <Suppa chuppa> 96 combat? Are you playing oldschool?
03:18 <Mike111b> ^
03:18 <Durpnip> Yes
03:18 <Suppa chuppa> oh
03:18 <Haidro> that would be 152 eoc
03:19 <Suppa chuppa> Well with those stats, i wouldn't use chaeldar
03:19 <Durpnip> The next best slayer master is 100 cb
03:19 <Durpnip> Im 200 on eoc >_>
03:19 <Suppa chuppa> lol
03:20 <Durpnip> I wish fsh existed :(
03:23 <Durpnip> Task complete
03:23 <Durpnip> Fucking 7 trip task
03:24 -!- Durpnip has left Special:Chat.
03:35 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
03:35 -!- Haidro has left Special:Chat.
03:35 -!- Haidro has joined Special:Chat
03:36 <Spineweilder> Sorry Haidro I was doing irl stuff
03:36 <Haidro> wat
03:36 <Spineweilder> I didn't trans the image
03:36 <Spineweilder> yet
03:36 <Spineweilder> cuz I was doing irl stuff
03:36 <Haidro> k
03:37 <Spineweilder> gonna start right now
03:40 <Spineweilder> hmm
03:43 -!- Michagogo has joined Special:Chat
03:43 <Suppa chuppa> Michagogo: If you want it to have never happened, you shouldn't have talked about it in all of your edit summaries :P
03:43 <Michagogo> :-P
03:44 <Michagogo> Actually, the reason I came here was to ask you guys if I missed undoing anything
03:44 <Suppa chuppa> oh
03:44 <Suppa chuppa> don't think so
03:44 <Michagogo> Okay, good.
03:44 <Michagogo> (there should really be something like rollback that works across pages and lets you put in an edit summary)
03:45 <Suppa chuppa> yeah
03:45 -!- Dood97 has joined Special:Chat
03:45 <Michagogo> Actually, I think ty might have that
03:45 <Dood97> Anyone playing RS?
03:45 <Michagogo> (as vstf)
03:45 <Dood97> W139 just crashed..
03:45 <Spineweilder> so did 36
03:46 <Dood97> Great.
03:47 <Dood97> :(
03:47 <Dood97> If all my recent progress is reset I'm going to quit
03:47 <Dood97> xD
03:47 <Haidro> whatcha doing
03:48 <Dood97> Trying to log in
03:48 <Haidro> no, like a quest or something
03:48 <Haidro> What "recent progress" :3
03:48 <Dood97> I got a 320k drop
03:48 <Dood97> Good for me
03:48 <Dood97> 320k in one drop
03:48 <Haidro> There won't be a rollback :p
03:48 <Dood97> mk
03:49 <Dood97> Can't log in now
03:49 <Michagogo> Dood97: A drop of what?
03:49 <Dood97> I REALLY hope RS has crashed
03:49 <Dood97> I really hope i didnt rollback tho
03:49 <Dood97> yep crashed
03:50 <Michagogo> Number of people online going down by a hundred every couple seconds
03:50 <Dood97> Time to add this to
03:50 <Dood97>
03:50 <Dood97> ?
03:51 <Haidro> you could probably add onto the fifth one
03:51 <Haidro> And say that the problems have been reoccuring for the weeks
03:52 <Spineweilder> This is why I be skilling
03:52 <Dood97> Should I/
03:53 <Spineweilder> Must be Vorago using Server Crash
03:53 <Spineweilder> Apparently, it's super effective
03:54 <Dood97> On again
03:54 <Spineweilder> w39 never crashed
03:54 <Dood97> Lol w139 had like 200 now 10.
03:55 <Mike111b> the only other place you can find 10 people in a world is on RSC
03:55 <Spineweilder> Haidro
03:55 <Mike111b> omg this is such a sexy pig =DDD abra-ham oink ;)
03:56 <Spineweilder> Is there any way to get rid of the space in [[Helm of Keening]]
03:56 <Mike111b> the transformation emote is broken
03:56 <Spineweilder> what you mean
03:56 <Mike111b> oh nvm it just took me like 20 secs to load
03:58 <Mike111b> minimizing chat
03:59 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
03:59 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
03:59 -!- BennieBoy has left Special:Chat.
04:04 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
04:04 <Spineweilder> It's Cook
04:05 <Spineweilder> Haidro
04:05 <Spineweilder> Tell Cook how good we were
04:05 -!- Dood97 has left Special:Chat.
04:06 <Haidro> cook we done good
04:06 <Spineweilder> Very good
04:07 <Spineweilder> and 6hrs before the update the pages were already made and the inventory images were already done
04:07 <Spineweilder> Which me and Joey handled nicely
04:07 <Spineweilder> Are you happy, Head Admin?
04:07 <Cook Me Plox> no
04:07 <Spineweilder> D:
04:08 <Spineweilder> D: D: D: D: D: D: D: D: D: D: D: D: D: D: D: D: D: D: D: D: D: D: 
04:08 <Spineweilder> NOOOOOO
04:08 <Spineweilder> Haidro, we failed
04:09 -!- Hallowland has joined Special:Chat
04:09 <Haidro> Land of the Goblins done
04:09 <Cook Me Plox> Cute pages though
04:09 <Cook Me Plox> How did you get them ahead of time?
04:09 <Hallowland> what in the world is Jagex doing
04:10 <Hallowland> i get dc every 5 min
04:10 <Hallowland> and it lasts 15
04:10 <Spineweilder> Jagex wiki
04:10 <Spineweilder> Cook
04:10 <Hallowland> daily dcs
04:10 <Cook Me Plox> ..okay
04:10 <Hallowland> urgh
04:11 <Haidro> Wow, what a freaking cliffhanger
04:11 <Hallowland> ok my world went offline
04:11 <Hallowland> 5th time in 1 hout
04:11 <Haidro> dammit, I forgot reward scroll
04:12 <Spineweilder> WHAT
04:12 <Spineweilder> HOW DEER YOU
04:12 <Spineweilder> kidding <3 :D
04:13 <Haidro> No, we needed it
04:13 <Spineweilder> I know...
04:13 <Spineweilder> I hide the rage inside me
04:16 <Spineweilder> ;-;
04:17 <Cook Me Plox> [[grenwall spike]]
04:18 <Spineweilder> Cook
04:18 <Spineweilder> Did you lose gp when you sold the asc xbow
04:19 <Cook Me Plox> no
04:19 <Spineweilder> Great 
04:19 <Spineweilder> :D
04:19 <Haidro> :D
04:19 <Spineweilder> Or are you just saying that so I don't feel bad D:
04:19 <Cook Me Plox> maybe
04:20 <Spineweilder> D':
04:20 <Spineweilder> You like it when I'm guilt ridden don't you :'(
04:20 <Cook Me Plox> yes
04:22 <Spineweilder> D:
04:26 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
04:26 <Temujin96> /me wants a mask of gelatin and a mask of dust *
04:27 -!- Michagogo has left Special:Chat.
04:28 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
04:28 <Dtm142> Lol
04:28 <Dtm142>
04:33 <Cook Me Plox> why are we deleting those userboxes?
04:34 <Spineweilder> what userboxes
04:38 <Dtm142> UOTM ones, presumably.
04:38 -!- Hallowland has left Special:Chat.
04:42 -!- BennieBoy has joined Special:Chat
04:42 <BennieBoy> anyone else lagging?
04:42 <Spineweilder> yep
04:43 <Spineweilder> Freaking Vorago be using his special attacks
04:43 <BennieBoy> d/ced
04:43 <Haidro> W18 just crashed
04:43 <BennieBoy> same for 99
04:43 <Spineweilder> so did 39
04:43 <BennieBoy> :/
04:44 <BennieBoy> i hope this is just jagex preparing for rs3
04:45 <Temujin96> "removing UotM crap"
04:48 <BennieBoy> anyone else stuck at the login screen?
04:48 <Haidro> YEA
04:48 <Haidro> yea*
04:48 <BennieBoy> kk
04:51 -!- Fighter smg has joined Special:Chat
04:51 <Fighter smg> Are the severs down!!!!!!!!!!!
04:51 <Fighter smg> server* excuse me
04:51 <Haidro> yes
04:51 <BennieBoy> apparently
04:51 <Fighter smg> s*
04:52 <Spineweilder> Yep
04:52 <Fighter smg> man.....   :,<
04:52 <BennieBoy> wooot got to the lobby
04:53 <Mike111b> is anyone back in-game?
04:53 <BennieBoy> yep
04:53 <Mike111b> thsi is so stupid -.-
04:53 <Mike111b> just remove vorago
04:53 <Fighter smg> Yessir!!!! im back in action
04:53 <BennieBoy> try again now
04:53 <Mike111b> nobody is going to fight him if theyre going to lose their crap every time
04:53 <BennieBoy> should be able to get on
04:53 <Haidro> It's not Vorago that's causing the crashes
04:53 <Mike111b> i am ty
04:53 <Temujin96> Vorago isn't the cause of the issues, Mike.
04:53 <Mike111b> then what?
04:53 <Fighter smg> Yes sames ty ty
04:53 <Temujin96> (fp)
04:53 <BennieBoy> it's just the servers
04:53 <Fighter smg> Server overload!!!
04:54 <Haidro> oh, I lgoged on
04:54 <Fighter smg> lol nice tem
04:54 <Mike111b> if that was the case, the servers would have to be restarted
04:54 <Temujin96> Jagex has explicitly said, on multiple occasions, that Vorago has nothing to do with the server issues.
04:54 <Mike111b> RuneScape is probably the only game i know that goes down this often
04:55 <Fighter smg> Either that or missing code i Applaud jagex for being ambitious and creating a new path but....... the fixed something that wasnt broke...... n made it kinda worse 
04:55 <Fighter smg> they*
04:55 <Fighter smg> I never experienced Sever issues back in 08 07
04:56 <Fighter smg> Server* sorry my grammar is atrocious 
04:56 -!- Fighter smg has left Special:Chat.
04:58 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
04:58 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
05:06 <Dtm142> Indeed.
05:06 <Dtm142> The Xbox network goes down and it's international news.
05:07 <Dtm142> RuneScape goes down and it's "yeah, that's RuneScape 9_9"
05:07 <Dtm142> (granted more people use the former.  But still)
05:20 -!- BennieBoy has left Special:Chat.
05:27 <Mike111b> why are fire giants not agressive to me anymore
05:27 <Haidro> nothing is (well, some things still are)
05:29 -!- Pickme42 has joined Special:Chat
05:29 -!- Haidro has left Special:Chat.
05:29 -!- Pickme42 has left Special:Chat.
05:30 -!- Pickme42 has joined Special:Chat
05:30 <Pickme42> What bolts can f2p use?
05:30 <Haidro> bronze
05:30 -!- Haidro has left Special:Chat.
05:32 <Pickme42> Thanks
05:32 -!- Pickme42 has left Special:Chat.
05:33 -!- Haidro has joined Special:Chat
05:34 <Dtm142> (H)
05:35 <Dtm142> I remember when it was just crossbows and Phoenix crossbows with only one kind of crossbow bolt.
05:35 <Dtm142> The Phoenix crossbows were a little bit better than the regular crossbows.
05:35 <BennieBoy> should be removed as it covers 07?
05:35 <BennieBoy> i just edited it then realised there's an 07 wiki.
05:36 <Mike111b> ya, but you might also consider moving it to the 07wiki
05:36 <Dtm142> Should reference the standard directory sticky, if there is such a thing.
05:38 <BennieBoy> i looked, there is noe
05:38 <BennieBoy> none*
05:38 <Mike111b> there is if you follow the link to it
05:38 <BennieBoy> that's for 07 i mean.
05:38 -!- Hallowland has joined Special:Chat
05:39 <Haidro> [[Antipoison++]]
05:40 -!- Hallowland has left Special:Chat.
05:41 -!- SovietHero has joined Special:Chat
05:47 -!- Demise36 has joined Special:Chat
05:49 <Haidro> [[Spiritual mage]]
05:52 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
05:55 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
05:56 -!- Igottheinfo has joined Special:Chat
05:56 <Igottheinfo> Any tips on how to train magic from level 72 to level 75?
05:59 -!- Acceptable username has joined Special:Chat
05:59 <Acceptable username> GuYZ
05:59 <Acceptable username> Someone got 120 dungeoneering with all lvl 3s and 9 hp
06:00 <Igottheinfo> These people aren't very talkative.
06:00 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
06:00 <Igottheinfo> Seriously?
06:00 <Mike111b> how can you have 9 hp?
06:00 <Mike111b> you start with level 10
06:00 -!- Haidro has left Special:Chat.
06:01 -!- Haidro has joined Special:Chat
06:01 -!- Mike111b has left Special:Chat.
06:01 -!- Haidro has left Special:Chat.
06:02 -!- Haidro has joined Special:Chat
06:02 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
06:02 <Acceptable username> IDK
06:02 <Acceptable username> look him up
06:02 <Acceptable username> on hs
06:02 <Haidro> RSC
06:02 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
06:02 <Acceptable username> his name is
06:03 <Acceptable username> toystore
06:03 <Haidro> ugh, chat why u lag
06:03 <Haidro> In RuneScape Classic you could start with 9hp
06:03 <Acceptable username> he has 120 dung
06:03 <Acceptable username> 9 hp
06:03 <Haidro> From the move to RSC to RS2, people with 9hp stayed with 9
06:03 <Acceptable username> everything else is lvl 1
06:03 <Mike111b> how am i supposed to look him up
06:03 -!- BennieBoy has left Special:Chat.
06:03 -!- BennieBoy has joined Special:Chat
06:04 <Igottheinfo> Adventurer's log.
06:04 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
06:05 -!- Haidro has left Special:Chat.
06:05 <Acceptable username> highscores
06:06 -!- Haidro has joined Special:Chat
06:06 -!- Igottheinfo has left Special:Chat.
06:06 <Acceptable username> hes on highscores
06:06 <Mike111b> his HP isnt
06:06 <Acceptable username> is there anyway i can see my old forum posts
06:06 <Acceptable username> he is in a chrisarchie video
06:06 <Acceptable username> too
06:06 <Acceptable username> like 2 days ago
06:09 <BennieBoy> there's some guy with lvl 7 hp
06:10 <BennieBoy> according a video by WillMissIt
06:10 <Haidro> fake
06:10 <BennieBoy> to a*
06:10 <Haidro> actually, could have gotten rollbacke
06:10 <BennieBoy> yeah, that's his reasoning
06:13 <Mike111b> you can't rollback to a level you didnt have
06:14 <Haidro> I meant...
06:14 <Haidro> umm
06:14 <Haidro> Reset
06:14 <Mike111b> what do you mean?
06:14 <Haidro> Say for example if you're found botting
06:14 <Haidro> jagex will reset your levels 
06:14 <Haidro> Sometimes they just halve the xp you have
06:14 <Haidro> That's why you might see some bots with 92 skills
06:15 -!- `Omer has left Special:Chat.
06:15 -!- `Omer has joined Special:Chat
06:15 <Mike111b> i've never heard of that happening but ok
06:17 <Acceptable username> guys my volume is not working
06:17 <Acceptable username> except when i click test
06:17 <Acceptable username> like if i watch a utube video
06:17 <Acceptable username> it is just silent
06:17 <Acceptable username> no what the problem is any1?
06:18 <Mike111b> if test still works, then it's your application
06:18 <Acceptable username> what do you mean
06:19 <Mike111b> did you mute youtube?
06:19 <Acceptable username> i did not
06:19 <Acceptable username> let me see if i can get volume from skype
06:20 <Acceptable username> cook me
06:20 <Acceptable username> ok
06:20 <Acceptable username> sype worked
06:20 <Acceptable username> i could hear it
06:20 <Acceptable username> i'm going to re luanch
06:20 <Acceptable username> youtube
06:21 <Acceptable username> wtf youtube is still silent
06:22 <Acceptable username> cook me
06:22 <Acceptable username> could you help me
06:22 <Mike111b> did you mute your browser?
06:22 <Acceptable username> how can i check
06:22 <Acceptable username> i may have. idk how to mute a broswer thogh
06:22 <Mike111b> volume mixer
06:22 <Acceptable username> under applications?
06:23 <Mike111b> under right-clicking your system sound
06:24 <Cook Me Plox> What do you need?
06:24 <Acceptable username> I can't get my browser to play sound
06:24 <Acceptable username> but it will when I test volume
06:24 <Acceptable username> and skype volume works aswell
06:24 -!- SovietHero has left Special:Chat.
06:25 <Acceptable username> ok I have volume mixer open
06:25 <Mike111b> no offence, but u can't expect me to fix it for you right away without knowing what's causing it
06:25 <Acceptable username> Of course
06:25 <Acceptable username> seems strange though
06:25 -!- Ilikewiki has left Special:Chat.
06:25 <Acceptable username> that skype would work
06:25 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
06:27 <Mike111b> kill your browser task
06:27 <Mike111b> relaunch it
06:27 <Acceptable username> ok.
06:27 <Acceptable username> ok
06:28 <Acceptable username> should I also try using another browswer?
06:28 <Acceptable username> like im using google chrome right now
06:28 <Mike111b> you could but im like 99% sure another browser would play soun
06:28 <Mike111b> sound
06:29 <Acceptable username> should i close this chat
06:29 -!- Mike111b has left Special:Chat.
06:29 -!- Mike111b has joined Special:Chat
06:29 <Mike111b> when you kill the task this chat will close
06:29 <Acceptable username> ok
06:30 -!- Acceptable username has left Special:Chat.
06:30 -!- Acceptable username has joined Special:Chat
06:30 <Acceptable username> you fixed it!
06:31 <Acceptable username> Yeah, for some reason just closing the browser wasn't working. I had to end it using task manager
06:31 <Mike111b> gratz =]
06:31 <Acceptable username> thx
06:32 <Acceptable username> hey has anyone hear ever played age of empires?
06:33 <Mike111b> for most of the people here, they either live in europe where it is mid-day and usually dead because most people here live in the USA, which puts the time somewhere between 11:30pm and 2:30am
06:33 <Mike111b> so most people are just playing and ignoring chat
06:34 -!- Protozom has left Special:Chat.
06:34 -!- Protozom has joined Special:Chat
06:36 <Acceptable username> it is 2:35 AM
06:36 <Acceptable username> where I am
06:44 -!- Acceptable username has left Special:Chat.
06:45 -!- Acceptable username has joined Special:Chat
06:45 -!- `Omer has left Special:Chat.
06:46 -!- `Omer has joined Special:Chat
06:46 -!- Acceptable username has left Special:Chat.
06:46 -!- Acceptable username has joined Special:Chat
06:47 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
06:48 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
06:48 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
06:48 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
06:49 <Fswe1> Hello.
06:49 <Haidro> hai
06:49 <Fswe1> Vorago FAQ is utter crap, so we're still waiting for a proper one. ;_;
06:49 <Fswe1> Mod Phoenix even said she's gathered frequently asked questions from the forums.
06:49 <Fswe1> NONE of those questions had been asked in the semi-official FAQ questions thread.
06:50 -!- Protozom has left Special:Chat.
06:51 <Fswe1> Time te get some slayer masks.
06:52 -!- Mike111b has left Special:Chat.
06:56 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
06:57 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
06:57 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
06:57 <AnselaJonla> "for most of the people here, they either live in europe where it is mid-day and usually dead because most people here live in the USA, which puts the time somewhere between 11:30pm and 2:30am" - Mike talks out of his arse, don't listen to him
06:57 <Fswe1> ...what?
06:58 <AnselaJonla> Well, Fswe, according to Mike 8 and 9am are mid-day
06:58 <AnselaJonla> Since he said that not long before you came into chat
06:59 <Fswe1> uh...
07:00 -!- `Omer has left Special:Chat.
07:00 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
07:00 -!- `Omer has joined Special:Chat
07:00 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
07:01 -!- Badgarlord has joined Special:Chat
07:01 <Haidro> long time
07:02 -!- Badgarlord has left Special:Chat.
07:02 -!- Badgarlord has joined Special:Chat
07:03 -!- Acceptable username has left Special:Chat.
07:05 -!- `Omer has left Special:Chat.
07:05 -!- Acceptable username has joined Special:Chat
07:05 -!- `Omer has joined Special:Chat
07:06 -!- `Omer has left Special:Chat.
07:09 -!- Acceptable username has left Special:Chat.
07:10 <AnselaJonla> testing lag
07:10 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
07:11 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
07:12 <Fswe1> Yay, got a [[Helm of Little Kings]].
07:13 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
07:13 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
07:15 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
07:16 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
07:18 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
07:18 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
07:26 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
07:27 -!- Rhys Jones has joined Special:Chat
07:28 <Rhys Jones> Don't take this for granted
07:28 <Rhys Jones> But apparently the Mask of Dust will teleport you to the chaos tunnels.
07:28 <AnselaJonla> Makes sense
07:28 <AnselaJonla> There are dusties in there
07:30 -!- Rhys Jones has left Special:Chat.
07:33 -!- Badgarlord has left Special:Chat.
07:33 <Fswe1> Haha. "Dusties".
07:36 <Fswe1> You are boring.
07:37 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
07:37 <AnselaJonla> ;(
07:39 <Cook Me Plox> Hm
07:39 <Cook Me Plox> For the construction efficiency thing should I do ALL constructed items?
07:44 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
07:44 -!- Oli4burggraa has joined Special:Chat
07:44 <Oli4burggraa> Yes
07:44 <Oli4burggraa> Cook Me Plox, what's the plan for untradables in the efficiency calulators?
07:45 <Oli4burggraa> eg [[Crab meat]] is untradable but [[Cooked crab meat]] is tradable
07:45 -!- Dood97 has joined Special:Chat
07:46 <Dood97> chanfge
07:46 <Dood97> profile image
07:46 <Dood97> How do I change my profile image?
07:46 <Dood97> Sorry big lag
07:46 <Touhou FTW> go to your profile, move the cursor over the image, and "edit avatar" will appear underneath it
07:46 <Touhou FTW> click that
07:46 <Dood97> Thanks
07:47 <Touhou FTW> yup
07:47 <Dood97> Wow lag wtf
07:47 <Touhou FTW> :P
07:47 <Touhou FTW> I'm getting a bit too, dw
07:48 -!- Dood97 has left Special:Chat.
07:48 -!- Dood97 has joined Special:Chat
07:48 <Dood97> Yay finally it worked
07:48 <Dood97> Yay finally it worked
07:48 <Dood97> Yay finally it workedYay finally it workedYay finally it workedYay finally it worked
07:48 <Touhou FTW> :P
07:48 <Dood97> ..
07:48 <Dood97> Wtf
07:48 <Dood97> Why did it spam it finally worked
07:48 <Dood97> Wow laggy
07:49 <AnselaJonla> Hi Dood97
07:50 <AnselaJonla> Hm... how to get the dog off my bed...
07:50 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
07:52 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
07:52 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
07:52 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
07:53 -!- Dood97 has left Special:Chat.
07:53 -!- Dood97 has joined Special:Chat
07:54 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
07:54 -!- AhmedEhab has joined Special:Chat
07:54 <AhmedEhab> hey
07:55 <Oli4burggraa> hi
07:58 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
07:58 <Cook Me Plox> hi
07:58 -!- Cqm has left Special:Chat.
07:58 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
07:58 <Oli4burggraa> Cook Me Plox, what's the plan for untradables in the efficiency calulators?
07:58 <Oli4burggraa> eg Crab meat is untradable but Cooked crab meat is tradable 
07:59 -!- Dood97 has left Special:Chat.
07:59 <Cook Me Plox> give it a value of zero
07:59 <Cook Me Plox> That's what I did for overloads, the profit is just the negative cost
07:59 -!- Dood97 has joined Special:Chat
08:00 <Oli4burggraa> But in this case it's not the product that's untradable
08:00 <Oli4burggraa> It's the ingredient
08:00 -!- Dood97 has left Special:Chat.
08:00 -!- Dood97 has joined Special:Chat
08:01 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
08:02 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
08:04 -!- Dood97 has left Special:Chat.
08:09 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
08:12 <Demise36>  
08:12 -!- Demise36 has left Special:Chat.
08:12 -!- Demise36 has joined Special:Chat
08:13 -!- Battleben has joined Special:Chat
08:13 <Battleben> Is it just me
08:13 <Battleben> or does the banshee mask look nothing like a banshee
08:16 <Oli4burggraa> are they on the sof yet?
08:16 <Oli4burggraa> then ew masks
08:16 <Oli4burggraa> *the new
08:16 <Demise36> the banshee mask looks good
08:16 <Demise36> ...
08:16 <Battleben> looks nothing like a banshee
08:16 <Demise36> rs crashed for no reason
08:17 <Battleben> i'm getting massive lag atm.
08:17 <Battleben> I blame jagex even though it's probably on my end
08:17 <Battleben> awe almost got a mask of granite
08:17 <Demise36> so
08:17 <Demise36> small cash bag>banshee mask apparantly
08:18 <Battleben> yay double spin
08:18 <Battleben> w00t, mask of vines
08:19 <Battleben> yay large recharge gems
08:19 <Demise36> noob
08:19 <Battleben> yay mask of mourning
08:19 <Demise36> give me the mask
08:19 <Oli4burggraa> what monster is mask of mourning?
08:19 <Battleben> banshee
08:19 <Oli4burggraa> ah
08:19 <Battleben> despite looking nothing like a banshee
08:21 <Demise36> [[Ice Titan]]¨
08:22 <Oli4burggraa> huh
08:22 <Oli4burggraa> I got a daily to do the bandos throne room agil course
08:22 <Oli4burggraa> I haven't done chosen commander yet
08:22 <Oli4burggraa> I thought dailies took that into account?
08:22 <Oli4burggraa> whaaaaaaaat
08:22 <Oli4burggraa> 5 spins, no slayer mask
08:23 <Oli4burggraa> JAGEX
08:24 <Demise36> you havnt done the chosen commander?
08:24 <Demise36> .....................................
08:24 <Demise36> ...........................................
08:24 <Demise36> ........................
08:24 <Oli4burggraa> stupid goblins
08:24 <Oli4burggraa> I hate goblins
08:24 -!- Ozank has joined Special:Chat
08:24 <Ozank>
08:24 <Ozank> (y)
08:24 <Cook Me Plox> nice cooking table oli
08:24 <Demise36> thats why yelps dosnt give you a mask
08:24 <Cook Me Plox> do you want any help?
08:24 <Oli4burggraa> thanks
08:24 <Oli4burggraa> eh 
08:24 <Ozank> oli4
08:24 <Oli4burggraa> Ozank
08:24 <Ozank> by any chance were you in mod mark chat yesterday
08:25 <Oli4burggraa> Not as far as I know
08:25 <Ozank> oh k
08:25 -!- Battleben has left Special:Chat.
08:25 <Ozank> i saw someone with "Oli4" in their name lol
08:25 -!- Battleben has joined Special:Chat
08:25 <Oli4burggraa> could be
08:25 <Oli4burggraa> I tried to make that my name but it was taken
08:25 <Oli4burggraa> My IGN is Oil4
08:25 <Oli4burggraa> Anyway cook, the main thing it needs, apart from some more food, is rates
08:25 <Oli4burggraa> So far all the item/hr rates are guesses
08:26 <Oli4burggraa> I can't test em myself atm but I can do it later today
08:26 <Cook Me Plox> okay
08:26 <Oli4burggraa> oh and I have no idea how chompy, jubbly and chompie work
08:26 <Oli4burggraa> the articles are a bit unhelpful
08:27 <Cook Me Plox> yeah
08:28 <Ozank> chompie and chompy? 
08:28 <Ozank> [[chompie]]
08:28 <Oli4burggraa> oh I meant oomlie
08:29 -!- Battleben has left Special:Chat.
08:29 -!- Battleben has joined Special:Chat
08:29 <Demise36> WOOO
08:30 <Demise36> AND GUESS WHAT I GET
08:30 <Oli4burggraa> 200m?
08:30 <Demise36> no sharks
08:30 <Oli4burggraa> ugh jagex really oughta fix those servers
08:30 <Battleben> banshee slayer mask
08:30 <Demise36> wahi
08:30 <Demise36> did u dc 
08:30 <Demise36> on w100
08:30 <Battleben> uses american floor system
08:30 <Battleben> well, I got lag.
08:31 <Battleben> Jagex need to fix their damn servers yeah
08:31 <Oli4burggraa> w39 just stopped as well
08:31 <Oli4burggraa> oh it's back
08:33 -!- Cqm has left Special:Chat.
08:34 <Oli4burggraa> Oh Cook, one quick question
08:34 <Oli4burggraa> what about efficiency calcs where there are no products? eg prayer
08:34 -!- Battleben has left Special:Chat.
08:34 -!- Battleben has joined Special:Chat
08:34 <Oli4burggraa> does {{efficiency}} take that into account?
08:34 <Cook Me Plox> I was thinking about that
08:35 <Cook Me Plox> We might need a separate template, all the previous ones have been processing
08:35 <Cook Me Plox> It would be an easy change though, just remove the ingredients column
08:35 <Oli4burggraa> yeah
08:36 <Oli4burggraa> mask of mourning :)
08:36 -!- Battleben has left Special:Chat.
08:36 -!- Battleben has joined Special:Chat
08:36 <Oli4burggraa> oh god that thing is bad
08:36 <Oli4burggraa> my hair clips through it
08:36 <Demise36> gf
08:37 <Cook Me Plox> BUY BERSERKER RINGS
08:38 <Demise36> why
08:38 <Cook Me Plox> because they're great
08:38 <Oli4burggraa> because cook wants to merge them
08:38 <Demise36> but they arent
08:38 <Oli4burggraa> *merch
08:39 <Demise36> dammit jagex
08:39 <Demise36> lagg
08:39 <Cook Me Plox> nah
08:39 <Cook Me Plox> I'm serious though, they are the best rings in the game
08:40 <Oli4burggraa> are they all class?
08:40 <Oli4burggraa> that'd be typical jagex, an oversight like that
08:40 <Ozank>
08:40 <Ozank> the best game made of all time
08:40 <Cook Me Plox> they are all class, but that''s not what makes them great
08:40 <Cook Me Plox> lots of other rings are all-class. but berserker ring is strong to all classes
08:41 <Cook Me Plox> whereas other all-class stuff is neutral to all classes
08:41 <Oli4burggraa> 2.2% crit and 5 armour
08:41 <Cook Me Plox> that's not important
08:41 <Oli4burggraa> what is?
08:41 <Cook Me Plox> well, the formula for opponent hit chance is:
08:42 <Cook Me Plox> oppaccuracy/yourdefence * (1.2*strongitems + 1.65*neutralitems + 2.25*weakitems)/totalitems
08:43 <Cook Me Plox> so what matters more is the total number of items that you're wearing that are weak, neutral, strong to each class
08:43 <Cook Me Plox> than the paltry 5 or 12 armour that it provides. that's minimal
08:43 <Oli4burggraa> ah I see
08:43 <Ozank>
08:43 <Oli4burggraa> why is it strong to all classes?
08:43 <Ozank> child supervision (y)
08:44 <Oli4burggraa> that's terrible :o
08:44 <Cook Me Plox> I don't know why
08:44 <Cook Me Plox> But it is ;)
08:45 <Oli4burggraa> Cook, are you at the ge right now?
08:45 <Cook Me Plox> uh, yeah
08:46 <Oli4burggraa> could you buy [[Spicy sauce]] and [[Cooked meat]] and combine them to [[Chilli con carne]] and tell me how much xp that gives?
08:46 <Oli4burggraa> the article says 25 but says 30
08:46 <Cook Me Plox> okay, hope they buy
08:46 <Battleben> Banshee helm get.
08:46 <Oli4burggraa> banshee helm looks weird
08:46 <Oli4burggraa> my hair clips through it
08:47 <Cook Me Plox> [[spicy sauce]]
08:47 <Oli4burggraa> yes
08:48 -!- AhmedEhab has left Special:Chat.
08:49 <Cook Me Plox> 25
08:49 <Oli4burggraa> rigt
08:49 <Oli4burggraa> thanks
08:49 <Oli4burggraa> hope you didn't have to shell out too much to buy em
08:50 <Cook Me Plox> no
08:51 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
08:51 -!- Ozank has left Special:Chat.
08:51 <Joeytje50> ohi
08:52 <Oli4burggraa> huh
08:53 <Oli4burggraa> cook could you check hte level req for making Chilli con carne?
08:53 <Oli4burggraa> article says 9 but cooking page says 11
08:54 <Cook Me Plox> 9
08:54 <Battleben> Does anyone have a drygore I could borrow?
08:54 <Oli4burggraa> ty
09:01 <Cook Me Plox> What do we want to do about the new stuff that gives like 1.0 xp?
09:01 <Joeytje50> (qc) My Old School Construction level is 84 (xp: 3,054,291, rank: 33). XP until level 85: 204,303.
09:02 <Oli4burggraa> include it
09:02 <Haidro> I already added info about that for stuff on the release date
09:02 <Haidro> Not for everything though
09:02 <Haidro> I thought I had done everything
09:02 <Haidro> I did mainly herblore ingredients and some crafting stuff
09:03 <Cook Me Plox> I mean for efficiency
09:03 <Haidro> o
09:03 <Oli4burggraa> include it
09:03 <Cook Me Plox> I mean, at most it's gonna be ~3k xp an hour
09:03 <Oli4burggraa> It gives xp though
09:03 <Oli4burggraa> so it should be in there
09:03 <Haidro> yea, although it's not much, it's still something
09:03 <Cook Me Plox> I guess
09:04 <Cook Me Plox> Do we have a list of stuff that does that?
09:04 <Oli4burggraa> not as far as I know
09:04 <Haidro> Pretty much anything that makes something else which is used for another thing
09:04 <Haidro> That made no sense
09:04 <Cook Me Plox> Guess that means I have to add unfinished potions
09:04 <Haidro> ye
09:04 <Oli4burggraa> I know that you can grind mind runes for 1 herb xp
09:04 <Haidro> s
09:04 <Oli4burggraa> that's how I got 99 :)
09:05 <Haidro> You can grind pretty much anything and get 1 herb xp
09:05 <Oli4burggraa> yup
09:05 <Haidro> Oli, that would be more expensive than actually making pots
09:05 <Oli4burggraa> I didn't do it all the way
09:05 <Oli4burggraa> just for the last 4 or 5 exp 
09:05 <Haidro> Lol
09:05 <Oli4burggraa> It's not like I ground 13 million mud runes
09:05 <Oli4burggraa> that'd be insane
09:06 <Haidro> (qc) The Exchange price of 13000000x [[mud rune]] is 2,210,000,000 coins (170 coins each).
09:06 <Oli4burggraa> oh jesus
09:06 <Haidro> It's slower too >.>
09:06 <Oli4burggraa> I wonder what the most inefficient ways to train skills are
09:06 <Oli4burggraa> for hebr probably grinding some useless item
09:06 <Oli4burggraa> for smithing I think repairing barrows gear
09:06 <Cook Me Plox> Onyx bolt tips
09:07 <Oli4burggraa> for cooking [[Cooked rabbit]] is currently at the top
09:07 <Oli4burggraa> 36k xp/hr for -337k gp/hr
09:07 <Oli4burggraa> hey cook what should I do about [[Manta ray]]?
09:07 <Haidro> Magic stones
09:08 <Oli4burggraa> I assumed in the calc that nothing is burnt, but manta is burnt for 23% at 99 cook
09:08 <Haidro> Well time to sell 4 bgses
09:08 <Oli4burggraa> Haidro, I think dungeon guardians might be even more inefficient
09:08 <Haidro> ah yes
09:08 <Oli4burggraa> a couple K per guardian for only a few hundred xp
09:08 <Haidro> Lol, get a servant to get cash from your bank xD
09:09 <Battleben> I have a big hairy thing on my lap
09:09 <Oli4burggraa> [[Steel Dragon (POH)]]
09:09 <Battleben> it must be pure evil
09:09 <Oli4burggraa> 10m gp for 3162 xp
09:09 <Haidro> Lmao
09:09 <Haidro> I just sold a zamorak brew (4) for 5gp
09:10 <Haidro> So who takes animations now for the wiki
09:11 <Oli4burggraa> not tarikochi
09:11 <Haidro> well, yea
09:11 <Oli4burggraa> not hapi either
09:11 <Haidro> Damn crystal keys are so much now
09:11 <Haidro> Used to be 38k...
09:11 <Oli4burggraa> they're dropping I think
09:11 <Haidro> nah
09:11 <Oli4burggraa> at least one half 
09:12 <Haidro> just sold one higher than it's ge
09:12 <Oli4burggraa> oh must've been lucky then
09:12 <Oli4burggraa> I bought a loop for like 20k a couple days ago
09:12 <Oli4burggraa> Cook, do we assume for the calculators that the user has 99 in that skill?
09:12 <Haidro> 1.3mil in two days for doing absolutely nothing
09:13 <Haidro> Unless you count farming as doing something
09:13 <Haidro> [[Clean snapdragon]]
09:13 <Haidro> O, that's all they're used for?
09:13 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
09:18 <Cook Me Plox> for what, Oli? Burn rates?
09:18 <Oli4burggraa> yes
09:18 <Oli4burggraa> manta has 23% burn rate at 99, wearing gaunts
09:19 <Oli4burggraa> so I did the xp*0.77 and for profit I did ( 0.77*cooked - 1*raw )
09:19 <Cook Me Plox> I guess
09:19 <Oli4burggraa> I think it's the only food that always burns but I'm not sure
09:20 <Haidro> !seen TyBot
09:20 <Haidro> RSChatBot you suck
09:20 <Haidro> !seen Battleben
09:20 <RSChatBot> I last saw Battleben 11:23 (hours:minutes:seconds) ago
09:22 -!- Alchez has joined Special:Chat
09:22 <Oli4burggraa> all this work on the cooking calc is making me hungry
09:22 <Battleben> but i'm here now
09:23 <Oli4burggraa> !seen Battleben
09:23 <RSChatBot> I last saw Battleben 00:09 (hours:minutes:seconds) ago
09:29 -!- Alchez has left Special:Chat.
09:30 -!- Oli4burggraa has left Special:Chat.
09:32 <Joeytje50> lol
09:33 <Joeytje50> 00:09 hours:minutes:seconds?
09:33 <Joeytje50> um
09:33 <Joeytje50> wut
09:33 <Joeytje50> @[email protected]
09:33 <Haidro> yea, bot sucks
09:33 <Joeytje50> lol
09:35 <Haidro> I might do beacon network
09:35 <Haidro> [[All Fired Up (minigame)]]
09:36 -!- Thisismyrofl has joined Special:Chat
09:47 -!- Thisismyrofl has left Special:Chat.
09:48 -!- AllTimeSkiller2013 has joined Special:Chat
09:48 <AllTimeSkiller2013> Hello Guy's.
09:51 -!- A Level 2 Cow has joined Special:Chat
09:51 <A Level 2 Cow> MghyuARO!
09:51 <Demise36> uhmm yeah
09:52 <Demise36>  
09:54 <Joeytje50> silly hairdo
09:54 <A Level 2 Cow> Yeah
09:54 <Joeytje50> /me slaps haidrocaek around a bit with a large caek
09:55 <A Level 2 Cow> i just farted
09:55 <A Level 2 Cow> Holy crap
09:55 <A Level 2 Cow> How bad is Runescape classic
09:55 <Joeytje50> woot 1450 total @07
09:56 <Joeytje50> classic?
09:56 <Joeytje50> oh yes it has cool graphics yea
09:56 <A Level 2 Cow> Yeah
09:56 <Joeytje50> I think it is quite good for its time though
09:56 <A Level 2 Cow> When was classic around
09:56 <Joeytje50> I even enjoyed it a bit about a year ago or so
09:56 <Joeytje50> classic was till 2004
09:57 <A Level 2 Cow> Well thats terrible graphics for 2004
09:57 <A Level 2 Cow> Halo 1 had way better graphics and that was 2001
09:57 <A Level 2 Cow> And that was mainly a console game
09:57 <A Level 2 Cow> CONSOLE GAME
09:57 <Joeytje50> yes
09:57 <Joeytje50> this was a java game
09:57 <Joeytje50> java sucks
09:57 <Joeytje50> btw I'm not talking about graphics
09:58 <A Level 2 Cow> Its good that their using html
09:58 <Joeytje50> it's quite a good gameplay for a 2004 game
09:58 <A Level 2 Cow> Is html running runescape as well?
09:58 <Joeytje50> rs is currently still java
09:58 <Joeytje50> but rs3 is gonna be HTML5
09:58 <A Level 2 Cow> Thats good
09:58 <A Level 2 Cow> What does HTML stand for?
09:58 <Joeytje50> hypertext markup language
09:59 <A Level 2 Cow> WUT
09:59 <Joeytje50> it's basically what every single webpage on the internet sends to your computer for you to load the page
09:59 <A Level 2 Cow> OH
09:59 <A Level 2 Cow> I get it
09:59 <A Level 2 Cow> Yes
09:59 <A Level 2 Cow> I GET IT
09:59 <Joeytje50> the new version of that language makes it possible to make advanced graphical things in certain elements
10:00 <A Level 2 Cow> Niceee
10:00 <A Level 2 Cow> Joey do you flip?
10:00 <Joeytje50> which allows for entire games in HTML5, not requiring a language like Java or Flash to process it
10:00 <Joeytje50> flip as in merching in rs?
10:00 <A Level 2 Cow> Yeah
10:01 <Joeytje50> yes
10:01 <Joeytje50> but I only play rs07 now
10:01 <Joeytje50> I mainly flip oak planks
10:01 <Joeytje50> made a quite nice profit off that
10:01 <A Level 2 Cow> Oh
10:01 <A Level 2 Cow> I dont like 07 that much
10:01 <A Level 2 Cow> I played in the 08
10:01 <Joeytje50> I used to flip oak planks in 2010 or so too
10:01 <Cook Me Plox> can you picture a more evil-looking dude
10:01 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
10:01 <Temujin96> Say,
10:02 <A Level 2 Cow> Hi
10:02 <Joeytje50> I love oak planks, cus they're really easy to flip
10:02 <Temujin96> Do we have a page for the pig cavern just west of the Varrock lodestone?
10:02 <Joeytje50> they go up and down around the same price all the time, so they're easy to predict
10:02 <Temujin96> Hey Joey :)
10:02 <Joeytje50> Cook Me Plox: yes. [[Mod Mark]]
10:02 <Joeytje50> there you go
10:02 <Temujin96> What did wikia say in response to your request?
10:03 <Joeytje50> oh
10:03 <Joeytje50> they said they don't disable videos anymore
10:03 <Temujin96> Assholes :/
10:04 <Joeytje50> yup :<
10:04 <Temujin96> If it were enabled on this wiki today, and a require was made for it to be disabled,
10:04 <Temujin96> I assume that they'd disable it for us.
10:05 <Temujin96> But not for a small, fledgling wiki
10:05 <Joeytje50> yup
10:05 <Temujin96> :(
10:05 <Cook Me Plox> Did I tell you about how Sarah was trying to convince me/us to use videos?
10:06 <Temujin96> It's simple: we get bigger :)
10:06 <Temujin96> Sarah Manley?
10:06 <Cook Me Plox> Yeah
10:06 <Temujin96> I don't like her, she sent me an email
10:06 <Cook Me Plox> She's nice
10:06 <Temujin96> My prefs say no emails,
10:06 -!- Haidro has left Special:Chat.
10:06 -!- Haidro has joined Special:Chat
10:06 <Cook Me Plox> But stuck in a bad position so far as videos go, lol
10:06 -!- AllTimeSkiller2013 has left Special:Chat.
10:06 <Haidro> Lol
10:06 <Haidro> Videos
10:06 <Temujin96> yet she sends me them because I'm in the top 5k admins
10:07 <A Level 2 Cow> Omg
10:07 <Haidro> Cook can you help me now
10:07 <A Level 2 Cow> Im talking to kevin rudd on rs
10:07 <Cook Me Plox> okay
10:07 <Temujin96> I bet all active admins are in the top 5k tbh :/
10:07 <Temujin96> lol?
10:07 <Temujin96> I hate those kinds of people
10:07 <Cook Me Plox> how do they rank admins
10:07 <Cook Me Plox> and am I #1?
10:07 <Haidro> No
10:07 <Haidro> They rank the wikias
10:07 <Haidro> Then they get the admins from ther
10:07 <Temujin96> one said some rather sexist things whilst impersonating/mocking julia gillard
10:07 <Battleben> what is this
10:07 <Cook Me Plox> but I'm still number 1?
10:08 <Temujin96> check your account's email, Cook
10:08 <Haidro> maybe coo
10:08 <Haidro> cook
10:08 <Temujin96> Something on commons, iirc
10:08 <Haidro> so cook are you helping me
10:09 <Battleben> looks better in gif form
10:09 -!- Acceptable username has joined Special:Chat
10:09 <Battleben> and without bloom.
10:10 <Temujin96> I concur
10:10 <Temujin96> Kill it with fire
10:10 <Temujin96> Did I say fire? I meant sysop tools
10:10 -!- Acceptable username has left Special:Chat.
10:11 <Battleben> Especially since his head doesn't have bloom :P
10:11 <Haidro> give me a link to the first one
10:11 <Haidro> nvm
10:12 <Haidro> Dat baby troll
10:13 <Battleben> Yeah, he turns his head to look lol
10:14 <Battleben> Baby troll is like :O
10:14 <Haidro> confirmed baby troll zarosian
10:17 <Battleben>
10:17 <Battleben> 
10:17 <Battleben> Which is better
10:17 <Haidro> Heh, I haev a pic of that
10:18 -!- Oli4burggraa has joined Special:Chat
10:18 <Battleben> I prefer without bloom and dialogue.
10:18 <Oli4burggraa> Haidro
10:18 <Oli4burggraa>
10:18 <Oli4burggraa> why?
10:18 <Battleben> Because it's a duplicate image
10:18 <Oli4burggraa> It's not
10:18 <Battleben>
10:18 <Oli4burggraa> that image has a shitty title
10:18 <Oli4burggraa> ooh
10:18 <Oli4burggraa> wait
10:19 <Battleben> Also, looks stupid with bloom.
10:19 <Oli4burggraa> we have a gif of that?
10:19 <Battleben> His body glows but his head doesnt.
10:19 <Battleben> yeah.
10:19 <Oli4burggraa> the gif isn't on the quest page 
10:19 <Haidro> it's 20 logs a beacon? jesus
10:19 <Oli4burggraa> that's why I didn't see it I guess
10:19 <Oli4burggraa> my bad
10:19 <Oli4burggraa> Haidro, you can put the logs into the beacon before you light it
10:19 <Haidro> yea
10:19 <Battleben> I prefer the abyss one without bloom too.
10:20 <Cook Me Plox> scroll param works now
10:20 <Cook Me Plox> yay
10:20 <Cook Me Plox>
10:20 <Oli4burggraa> the problem with that one Ben is that it doesn't actually show what the title says
10:20 <A Level 2 Cow> f
10:20 <Oli4burggraa> the image is supposed to be about the portal almost exploding
10:20 <Oli4burggraa> I thought it'd be better if it actually *showed*  the portal almost exploding
10:20 <Oli4burggraa> instead of some dude saying it did
10:21 <Battleben> The portal looks the same
10:21 <Battleben> except it's pink
10:22 <Oli4burggraa> it's bigger
10:22 <Oli4burggraa> the cutscene shows it getting bigger and I took the screenshot right when it stopped growing
10:22 <Battleben> Bit.
10:22 <Battleben> A bit
10:22 <Battleben> Still bright pink those.
10:22 <Oli4burggraa> no it pretty much doubled
10:22 <Temujin96> Flame gloves :)
10:22 <Oli4burggraa> yeah I admit the pink is a bit... ugly
10:22 <Temujin96> I should have done this ages ago, but I never got around to it.
10:23 <Oli4burggraa> The glow looks good though imo
10:23 <Oli4burggraa> nice contrast with the dark cave around it
10:23 <Temujin96> nubdro
10:23 <Temujin96> use the spa :)
10:24 <Battleben> *dreading html5*
10:25 <Battleben> In HTML5 you can't turn bloom off
10:25 <Battleben> so fire titans are always white thingies.
10:25 <Oli4burggraa> I like bloom
10:25 <Oli4burggraa> they should fix some of the errors 
10:25 <Oli4burggraa> but overall I like bloom
10:25 <Battleben> I mean, you can turn it off
10:25 <Battleben> but the colours remain when it's turned off
10:25 <Oli4burggraa> you can't always turn it off
10:25 <Battleben> So fire appears white or bright yellow
10:25 <Oli4burggraa> eg during defender of varrock
10:26 <Battleben> You can always turn bloom off.
10:26 <Oli4burggraa> I couldn't see shit during the Camdozaal entrance cutscene
10:26 <Battleben> In Java anyway
10:26 <Oli4burggraa> and you can't turn bloom off during a cutscene
10:26 <Oli4burggraa> meaning I basically stared at a white screen for a minute
10:26 <Battleben> Don't turn it on in the first place then :D
10:26 <Oli4burggraa> well I wasn't expecting jagex to have done it that half assed
10:26 <Oli4burggraa> the dream world from lunar dip is also literally completely white
10:27 <Oli4burggraa> every npc, the ground, the trees, everything, completely white
10:27 <Battleben> yeah that's why I don't use bloom
10:27 <Battleben> well, that and the lag. adn the errors.
10:28 <Oli4burggraa> I like it when it works
10:28 <Oli4burggraa> and my pc handles it fine :)
10:28 <Battleben> I sometimes turn it on for cutscenes for screenshot purposes.
10:28 <Battleben> If it doesn't screw them up, that is.
10:28 <Oli4burggraa> approx how long is
10:28 <Temujin96> "hey should fix some of the errors"
10:28 <Battleben> Bloom works pretty nicely in ROTM
10:28 <Battleben> But anyway, in HTML5 the altered colours can't be turned off :(
10:28 <Temujin96> They should fix all of the errors, and there are a lot of them.
10:29 <Battleben> I'll probably stick to using java.
10:29 <Battleben> Maybe switching to html5 for image ourposes..
10:29 <Oli4burggraa> HTML5fps
10:29 <Battleben> purposes*
10:30 <Temujin96> [[waterfiend]]
10:30 <Temujin96> bolts :(
10:30 <Oli4burggraa> why the :( ?
10:30 <Temujin96> Silly Lapalok
10:31 <Temujin96> I want to train melee, not ranged.
10:31 <Oli4burggraa> skip
10:31 <Oli4burggraa> though skipping a waterfiend task is horrible
10:31 <Oli4burggraa> because it's a great task
10:31 <Temujin96> Slayer master hate me
10:31 <Temujin96> Hence, I want a mask of gelatin
10:32 <Oli4burggraa> is that the jelly one?
10:32 <Temujin96> Jellies are arguably the best source of hard clues :)
10:32 <Oli4burggraa> is there a mask for gargoyle?
10:32 <Temujin96> idk
10:32 <Temujin96> I think there was a stone one
10:32 <Temujin96> so perhaps
10:32 <Temujin96> I have mixed feelings about these masks:
10:33 <Temujin96> They're the only sof items I want, but that's because they're more powerful than non-sof items
10:37 -!- Oli4burggraa has left Special:Chat.
10:41 -!- Haidro has left Special:Chat.
10:41 -!- Haidro has joined Special:Chat
10:48 <Haidro> How can I get rid of a black screeen
10:52 <Haidro> GF wrabands
10:52 <Haidro> worlds are crashing right as warbands are about to start
10:55 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
10:59 -!- Swagaholic419 has joined Special:Chat
10:59 <Swagaholic419> Hello?
10:59 <Haidro> hi
10:59 <Swagaholic419> wat r u guys talkin about
11:00 <Swagaholic419> ...
11:00 -!- A Level 2 Cow has left Special:Chat.
11:01 <Swagaholic419> Hello?
11:02 -!- Swagaholic419 has left Special:Chat.
11:02 -!- Swagaholic419 has joined Special:Chat
11:02 <Joeytje50> hi
11:03 -!- Swagaholic419 has left Special:Chat.
11:03 -!- Swagaholic419 has joined Special:Chat
11:03 <Swagaholic419> hey finally someone spoke
11:04 <Cook Me Plox> hi
11:04 <Swagaholic419> hi
11:04 -!- Swagaholic419 has left Special:Chat.
11:05 -!- BennieBoy has left Special:Chat.
11:05 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
11:05 <AnselaJonla> Hi
11:06 -!- Swagaholic419 has joined Special:Chat
11:06 <Swagaholic419> awkward
11:06 -!- Swagaholic419 has left Special:Chat.
11:07 -!- Swagaholic419 has joined Special:Chat
11:08 -!- Swagaholic419 has left Special:Chat.
11:09 <Joeytje50> lol
11:09 <Joeytje50> he is funnybot
11:09 <Joeytje50> awk-warrrrrd
11:13 <Battleben> this was fun
11:13 <Joeytje50> um
11:13 <Joeytje50> that is not a link to anything other than the normal undelete page
11:13 <Battleben> ..oh
11:14 <Battleben> try this
11:15 <Haidro> lmao
11:16 <Joeytje50> ben
11:16 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
11:16 <Joeytje50> that is probably when he tried to create the "RuneScape:Requests for Adminship" page on his own wiki
11:17 <Haidro> yes it was
11:17 <Joeytje50> joey knows all
11:20 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
11:22 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
11:22 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
11:22 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
11:25 <Temujin96> Oli was right
11:25 <Temujin96> Drops from waterfiends aren't bad
11:26 <Temujin96> Who tried to create an rfa in their userspace?
11:28 <Temujin96> What kind of mushrooms are need to repair BJQ?
11:28 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
11:28 <Haidro> the normal ones
11:28 <Haidro> umm
11:28 <Haidro> Forgot the name
11:35 <AnselaJonla> Bittercap
11:35 <Temujin96> ty
11:35 <Temujin96> [[bittercap mushroom]]
11:47 <Temujin96> Bai :)
11:48 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
11:51 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
11:55 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
12:12 <Haidro> [[Morytania Tasks]]
12:15 -!- Kq head has joined Special:Chat
12:16 <Kq head> "Now this looks like the game for me
12:16 <Kq head> So everybody, come spin with me
12:16 <Kq head> 'Cause we all need a little more exp
12:16 <Kq head> 'Cause it feels so empty without Squeal"
12:16 <Kq head> lmao?
12:20 <Atheist723> !test
12:20 <RSChatBot> Atheist723: Hai!
12:30 -!- Ozank has joined Special:Chat
12:30 <Ozank> yey 94 def
12:30 <Ozank> and a decent total level now too :3
12:30 <Haidro> 07 sucks
12:31 <Ozank> coolstory
12:31 -!- Ozank has left Special:Chat.
12:35 <Kq head> ffs was gonna say smthin to ozank but u scared him off haidro
12:38 <Kq head> who wants to bet the weekly hi-scores will be dominated by spin buyers during promotions? ;)
12:38 <Atheist723> They aren't already?
12:38 <Kq head> well, I hope not...
12:39 <TonyBest100> I expect only the really bad no-lifers will get the cosmetic override and title from the highscores
12:39 <Kq head> seasonal hi-scores or w/e its called
12:39 <Kq head> i forget how often it's supposed to be
12:40 <TonyBest100> I can't remember either, think it's either weekly or monthly :P
12:41 <Kq head> I just accidentally examined a noticeboard in edge bank and it said "'Pay back all your debts by borrowing money from us!' Clever."
12:41 <Kq head> leaflets, not noticeboard >_<
12:44 <Kq head> "Assign banshees?"
12:44 <Kq head> *chooses no*
12:44 <Kq head> "Kill 42 banshees!"
12:44 <Kq head> -_-
12:45 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
12:45 <Jlun2>
12:45 <Jlun2> Why? =/
12:46 -!- Kq head has left Special:Chat.
12:46 <TonyBest100> Wish he just uploaded the full shot image of it first time
12:46 <TonyBest100> but judging from the small bits around the map itself, it looks like he's running on SD :P
12:53 -!- Kq head has joined Special:Chat
12:54 <Jlun2> (qc) The Exchange price of 1x [[runite bolts]] is 293 coins.
12:54 <Kq head> 8 spins so far and only 1 mask
12:54 <Kq head> ...the common one.
12:54 <Haidro> I've done 8 and no masks
12:54 <TonyBest100> Ive done my 2 from the reset and made 500k lol
12:54 <AnselaJonla>
12:54 <Kq head> Wouldn't it be funny if this was actual game content
12:55 <Kq head> What's the actual name for a winged wolf
12:55 <Jlun2> sky pouncer?
12:55 <Kq head> no, that's just a silly jagex-brand name
12:55 <Jlun2>
12:55 <Jlun2> there we go
12:56 <Kq head> that doesn't even have wings
12:56 <Jlun2> oh right
12:56 <Kq head> Rare creature from the icyene plane
12:56 <Kq head> Seeing one is said to bring luck in battle
12:56 <Kq head> ...$20
12:56 <Jlun2>
12:56 <Jlun2> closest thing i guess
12:57 <TonyBest100> damn all those winged wolves look nice
12:57 <Jlun2> btw, botany bay had a trail earlier today :o
12:58 <Jlun2> when was the last time that happened ? 0_o
13:02 <Kq head> I wonder if jagex were expecting an uproar with the release of microtransactions... it might seem obvious after years of standing against it, but... it's Jagex. Who knows how they think? lol
13:03 <Kq head> Weekend-long promotion?
13:03 <Kq head> Dawn of the First Day
13:03 <Kq head> -96 Hours remain-
13:05 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
13:05 <Coelacanth0794> hello
13:05 <Jlun2> hi nex
13:05 <Kq head> Hellno
13:05 <Kq head> I mean Hello
13:05 <Coelacanth0794> i saw a bot trial the other day jlun
13:05 <Coelacanth0794> they'r very rare
13:05 <Jlun2> i saw one earlier today :P after all these months lol
13:06 <Kq head> Forget to take off banshee mask when asking for task and accidentally click yes?
13:06 <Kq head> Tough shit.
13:06 <Kq head> >_<
13:06 <Kq head> cmon jamflex, stop getting in the way of me attempting to get a Rats task
13:06 <Coelacanth0794> wat
13:06 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
13:06 <Kq head> rats is a slayer category but nobody seems to know who from or where or why or how
13:07 <Jlun2> 1 month and still no rats?
13:07 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
13:07 <Kq head> i got bored and stopped for like half of it
13:08 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
13:08 <Kq head> but not sure if Turael (obvious choice) or Vannaka (jagwiki)
13:08 <Jlun2> flip a coin and try
13:09 <Kq head> if i get a bad vannaka task i switch to spria
13:09 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
13:10 <Kq head> [[Mouse]]
13:10 <Jlun2> (qc) The Exchange price of 1x [[rocktail]] is 2,463 coins.
13:10 <Jlun2> :o
13:13 <Coelacanth0794>
13:13 <Kq head> 106 rats!!!
13:13 <Kq head> ...Brine rats.
13:13 <Kq head> >_>
13:14 <Jlun2> @coel
13:14 <Jlun2> Do it!
13:14 <Coelacanth0794> eh?
13:14 <Kq head> coel is the one on the right a new pokemon?
13:14 <Jlun2> its gen 5 i think
13:14 <Kq head> You know
13:14 <Kq head> First a sword
13:14 <Kq head> Now fucking candy floss
13:14 <Jlun2> and its ice cream
13:16 <Kq head> Is every new 'mon that I see going to be your average household object/food with eyes? gawd
13:16 <Coelacanth0794> yes it's a cotton candy pokemon in gen6
13:16 <Jlun2> klinklang comes to mind
13:16 <Coelacanth0794> "Peropuff, the Cotton Candy Pokémon, is Fairy type. It has the new ability Sweet Bell which prevents it from falling asleep. Peropuff also knows a new move called Drain Kiss. It's exclusive to Pokémon X, along with Clauncher."
13:16 <Jlun2> you know, the gear pokemon?
13:17 <Kq head> Peropuff will probably be popular in Japan, but MURICA will need to draw angry eyes on it
13:17 <Jlun2> how does it even reproduce???
13:17 <Kq head> Where are all the badass pokemon this gen?
13:18 <Kq head> "Drain Kiss"? Really? What about Drain Stare or Drain Breathing
13:18 <Kq head> or Drain Draining
13:18 <Jlun2> hey kq
13:18 <Jlun2>
13:19 <Jlun2> ;)
13:19 <Kq head> I don't get it.
13:19 <Kq head> Isn't moe like... cute children or something
13:20 <Coelacanth0794> can you translate that to a more casual english sentence
13:24 <Kq head> tv tropes says they are moe.
13:24 <Kq head> Now I agree, it is a terrible influence.
13:24 <Kq head> Death to moe
13:25 <Kq head> ffs everything is moe according to their goddamned article
13:25 <Kq head> it must just be some japanese word for cute
13:26 <Jlun2> @kq
13:26 <Jlun2> There's an out of place reference to a popular toyline somewhere in the middle:
13:26 <Jlun2>
13:26 <Jlun2> ;)
13:26 <Coelacanth0794> used 5 spins no masks
13:26 <Coelacanth0794> cool
13:27 <AnselaJonla> Coined in Japan in the late '90s, "Moe" (萌え, pronounced as "Mo-Eh", derived from a Japanese word that means "budding, to sprout/bloom")note  is an ill-defined otaku term that means, amongst other things, "cute", "huggable", or "endearing". 
13:27 <Coelacanth0794> my daily is cavefish
13:28 <Kq head> I was thinking of getting No More Heroes but now I'm not so sure
13:28 <Kq head> And the ridiculous amounts of blood is not the problem. ;)
13:29 <Coelacanth0794> supercooldudebro attitude?
13:29 <Jlun2> watch the vid kq, and you'll get the reference of the toyline
13:29 <Jlun2> it comes out of nowhere btw
13:29 <Kq head> It depends if it's part of the gameplay to watch that creepy ass clip of an in-universe moe anime parody
13:29 <Kq head> Just... Don't watch it.
13:30 <Battleben> Anyone want to orb my helm of mutation?
13:30 <Haidro> okay
13:30 <Haidro> Got nothing else to do...
13:30 <Coelacanth0794> i keep seeing that moe and i imagine moe from the simpsons
13:30 <Kq head> "I watch this show for the plot."
13:31 <Kq head> I can't believe a kick-ass assassin with a beam 'katana' (sword, noob)... is a moe-loving otaku.
13:31 <Battleben>
13:32 <Coelacanth0794> i have not played any nmh games
13:32 <Kq head> i haven't either, just watched gameplay
13:32 <Haidro> [[EW4]]
13:32 <Battleben> So, can anyone orb my helm of mutation?
13:32 <Haidro> yes ben
13:32 <Haidro> I said yes :3
13:33 <Battleben> Ah
13:33 <Battleben> come to duel arena w100
13:33 <Jlun2>
13:33 <Jlun2> kq, skip to 11:55
13:35 <Jlun2> kq, you there?
13:35 <Kq head> yes
13:35 <Kq head> ok I lold
13:36 <Kq head> I am officially saddened to know their names and recognise them all.
13:36 <Kq head> not the superheroes though... forgot that one guy
13:36 <Kq head> the green dude with the blue cape and red x
13:36 <Coelacanth0794> i swear to god if that penguin in doesnt get involved in the last pirate quest
13:37 <Kq head> Don't worry.
13:37 <Kq head> He won't.
13:38 <Coelacanth0794> damn you
13:38 <Kq head> [[Flippers McGraw]]
13:38 <Kq head> "His name is a..."
13:38 <Kq head> "His examine is..."
13:38 <Kq head> "His name could also..."
13:38 <Kq head> Gender: Unknown
13:41 <Jlun2> @kq
13:41 <Jlun2> males are a myth
13:44 <Coelacanth0794> bloomin' mages, i'm telling you!
13:46 <Jlun2> guys, I'm about to go in 2 hours. There's no internet, so I'm going to bring 3 horror games. What's the best way to overcome fear?
13:46 <Coelacanth0794> so why arent the torag hammers duel wielding items for lv70 crush?
13:47 <Coelacanth0794> we have a slash/stab/crush 2h for all the others
13:47 <Coelacanth0794> greataxe, spear, flail
13:47 <Coelacanth0794> and it'd go along with range and mage in that there's 2h weps and duel wield weps for grabs
13:47 <Kq head> Too hard to implement
13:47 <Kq head> but we have sof masks
13:48 <Jlun2> ^
13:48 <Coelacanth0794> how?
13:48 <Coelacanth0794> split the hammermaul atm as is now into 2 items like claws were
13:48 <Coelacanth0794> then put them individually up in the chest
13:50 <Kq head> no because ppl will make money off it
13:50 <Coelacanth0794> offhand hammer will be as coveted as offhand pistol and book
13:50 <Kq head> and we need them to buy spins for gp
13:50 <Cook Me Plox> except not at all coel
13:50 <Cook Me Plox> because nobody will want it
13:50 <Coelacanth0794> why not?
13:51 <Kq head> do we have lvl 70 dual crush
13:51 <Kq head> dual wield is just... better. :/
13:51 <Coelacanth0794> we only have whip and excalibur
13:51 <Coelacanth0794> for 70
13:52 <Coelacanth0794>
13:52 <Kq head> yo dawg i heard you have weapon tier gaps
13:52 <Kq head> so we put a wand where there's already a wand (lvl 70)
13:52 <Kq head> so you can use a wand with your other wand
13:53 <Kq head> should've made ganodermic slayer mask... those are still profitable, right?
13:54 <AnselaJonla>
13:54 <Jlun2> NSA?
13:55 <Jlun2>
13:55 <Jlun2> this?
13:55 <Coelacanth0794> if you've never heard of the nsa...
13:55 <Coelacanth0794> yes that's the one
13:55 -!- Acceptable username has joined Special:Chat
13:56 -!- Acceptable username has left Special:Chat.
13:57 -!- EmoHobo has joined Special:Chat
13:57 <EmoHobo> hey proscapers i have question for ya'll
13:57 <Cook Me Plox> It's okay. They've heard of you.
13:57 <EmoHobo> omg ansela wheres the shiny symbol next to ur name
13:57 <Jlun2> proscaper?
13:58 <EmoHobo> ok anyways um where does a hobo find a team to do his penance horn charges
13:58 <EmoHobo> ik u can find ppl 2 buy it from and stuff i just dont know where to lewk
13:58 <Coelacanth0794> barbarian assault world?
13:58 <Coelacanth0794> or try the forums
13:59 <EmoHobo> is w6 still popular? ;o
13:59 <EmoHobo> i assumed the game died along with 90% of minigames
14:01 <Battleben> jagex
14:01 <Battleben> fix your servers
14:01 <Battleben> pls
14:01 <Haidro> yea, I jiust creashed
14:02 <Haidro> Going to sleep
14:02 <Haidro> Night everyone
14:02 <EmoHobo> night hai
14:03 <EmoHobo> and according to forums BA = dead content
14:04 -!- Haidro has left Special:Chat.
14:05 <EmoHobo> o gg client
14:05 <EmoHobo> ty jagex
14:05 <Suppa chuppa> !updatelogs
14:05 <RSChatBot> Suppa chuppa: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 84 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
14:06 <Cook Me Plox> suppa
14:06 <EmoHobo> !dontupdatelogs
14:06 <Cook Me Plox> do you have onyx ring (i)
14:06 <Suppa chuppa> no
14:07 <Cook Me Plox> do you know anyone who does
14:07 <Suppa chuppa> don't think so
14:07 <Suppa chuppa> what do you need?
14:07 <Cook Me Plox> need to find out if it's got the cool glitch that zerker does
14:07 <Suppa chuppa> what's the glitch?
14:08 <Kq head> cool glitches always get fixed first ;(
14:08 <Cook Me Plox> strong to all classes
14:08 <Suppa chuppa> oh
14:08 <Cook Me Plox> all other rings are either strong to one class or neutral to all
14:08 <Suppa chuppa> [[berserker ring]]
14:08 <Suppa chuppa> how do you determine?
14:08 <Kq head> so... i'm a dumbass for giving my friend my zerk ring?
14:09 <Kq head> :(
14:09 <Cook Me Plox> you don't really, you just notice that it gives much better block % than sixth age circuit
14:09 <Cook Me Plox> and then you figure out why
14:09 <Suppa chuppa> lol
14:10 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
14:11 <Cook Me Plox> so I've been looking around the last couple hours
14:11 <Cook Me Plox> but it's like nobody has one
14:12 <Suppa chuppa> ain't nobody got time to imbue one
14:13 <EmoHobo> its cuz MA is dead content
14:13 <EmoHobo> along with 90% of minigames
14:14 <EmoHobo> ty vorago
14:14 <Cook Me Plox> anyway at least I re-figured out the block chance formula
14:14 <Cook Me Plox> which they have now changed 3 times
14:14 <Suppa chuppa> >_>
14:15 <Suppa chuppa> what is it?
14:15 <Suppa chuppa> and did you figure out slayer xp?
14:16 <Cook Me Plox> no
14:16 <Cook Me Plox> >_>
14:16 <Suppa chuppa> lol
14:16 <Cook Me Plox> let's see, block formula is
14:16 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
14:16 <Casting Fishes^^> (qc) "the Blue" delta fox is not a RuneScape member. He/she is member of the clan "Wind Fire and Ice", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
14:16 <Cook Me Plox> opponentaccuracy/yourarmour*(1.2*strongitems + 1.65*neutralitems + 2.25*weakitems)/totalitems
14:17 <Suppa chuppa> wait
14:17 <Suppa chuppa> that's block percentage?
14:17 <Suppa chuppa> if so, why is it opponentaccuracy/yourarmor
14:18 <Cook Me Plox> er, block percentage should be 1 - all that
14:18 <Suppa chuppa> ah, k
14:22 -!- EmoHobo has left Special:Chat.
14:26 <Coelacanth0794> hi casting
14:32 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
14:32 <Temujin96> I can't even log onto the forums :/
14:36 <Temujin96> "We are currently experiencing technical difficulties, please try again in a few minutes.
14:36 <Temujin96> Try again.
14:36 <Temujin96> If you think you have forgotten your password, use Password Support to set a new one.
14:36 <Temujin96> If you do not have an account, you can create a free account."
14:36 -!- Illuminance has joined Special:Chat
14:36 <Suppa chuppa> lol
14:38 <Temujin96> >_>
14:41 -!- SherylShellingford has joined Special:Chat
14:41 -!- Cqm has joined Special:Chat
14:41 <Coelacanth0794> found myself a patriarch
14:42 <Kq head> "Why do we throw around the phrase "She really helped him break out of his shell" as if that's a good thing? If a turtle breaks out of his shell, he will die."
14:42 <Kq head> Holy shit, they're right!
14:42 <Kq head> I guess she got me killed after all :(
14:43 <Coelacanth0794> lo
14:43 -!- Evillord476 has joined Special:Chat
14:44 <Temujin96> lol
14:44 <Evillord476> anyone else having an error trying to log into RS?
14:45 <SherylShellingford> me
14:45 <Kq head> it was from a cracked article on how movies get 'awkwardness' wrong... and i'm kinda awkward (but not *that* awkward) so i see what they mean
14:45 <Temujin96> I'm encountering errors as well
14:45 <Temujin96> Even logging onto the froums ;(
14:46 <Evillord476> like "the servers are currently not responding" or something?
14:46 <Coelacanth0794> the roosteron falador farm looks even smaller now
14:46 <Temujin96> You're extremely awkward, Kq head :P
14:46 <Temujin96> * =P
14:46 <Kq head> Oh yeah? Well... umm...
14:46 <Temujin96> It's definitely not related to domestic abuse
14:46 <Temujin96> /me slaps Kq head *
14:46 <Kq head> The rooster is not abused?
14:47 <Temujin96> No, your awkwardness =P
14:47 <Temujin96> Aww
14:47 <Kq head> Somehow, I doubt awkwardness is a result of verbal beatings
14:48 <Temujin96> My awesome suggestion in [[Forum:Suggestions for Lava Flow Mine (Red Axe V)]] didn't get on, or even receive a response.
14:48 <Temujin96> :(
14:49 <Kq head> I still need to learn to forward roll so if I trip on anything I roll forward and get back on my feet immediately - thus it goes from being awkward clumsiness to pure badassery
14:49 <Kq head> not that I trip over a lot, but you never know.
14:49 <Kq head> I am very clumsy
14:50 <Temujin96> So you mean you're unco?
14:51 <Kq head> unco...?
14:51 <Kq head> uncooperative?
14:51 <Kq head> uncoordinated?
14:51 <Kq head> unc...le?
14:51 <Temujin96>
14:51 <Temujin96> 1.
14:52 <Kq head> Hey!
14:52 <Kq head> I can beat tetris, you jerk.
14:52 <Temujin96> lol
14:52 <Temujin96> I said 1.
14:52 <Temujin96> not 2.
14:52 <Temujin96> =P
14:52 <Temujin96> "	
14:52 <Temujin96> 1. Being physically uncoordinated 
14:52 <Temujin96> 2. Being otherwise clumsy in any respect
14:52 <Temujin96> 1. You're too unco to play soccer 
14:52 <Temujin96> 2. You're so unco, you can't even beat tetris"
14:52 <Kq head> I'm not so sure, sometimes I am a pro at avoiding accidents, but other times I screw up
14:53 <Temujin96> 2. is basically just an insult
14:53 <Temujin96> But you just said that you're very clumsy >_>
14:53 <Kq head> Like sometimes I'll see something fall and I grab it without having to dive or anything
14:53 <Kq head> yeah but i'm sort of both of those things
14:53 <Temujin96> some falling objects are quite easy to catch
14:53 <Temujin96> I see
14:54 <Kq head> other times i'll hit my hip on a doorframe while i walk through
14:54 <Kq head> my fault for not opening the door a bit more, though
14:55 <Temujin96> time catching an arrow shot from my bow xD
14:55 <Temujin96> (click "Specifications")
14:55 <Temujin96> *try catching
14:55 -!- Evillord476 has left Special:Chat.
14:55 <Kq head> People still use bows?
14:55 <Temujin96> I make so many spelling/grammatical errors late at night :(
14:55 <Temujin96> lol
14:55 <Temujin96> /me slaps Kq head *
14:56 <Kq head> I never make any spelling or gammatical errors i,'m fucking pro
14:56 <Temujin96> lol
14:56 <Temujin96> I see what you did there =P
14:56 <Temujin96> 308 FPS
14:57 <Temujin96> 93.8784 m/s
14:57 <Temujin96> Hmm...
14:58 <Temujin96> That's a lot slower than a crossbow :/
14:58 <Kq head> What would a two-handed thrown weapon look like?
14:58 <Kq head> I keep imagining a giant sawblade that you just throw at people
14:58 <Kq head> but it's probably nowhere near as cool as that
14:58 <Temujin96> a .22 travels at around 400 m/s
14:59 <Temujin96> You have no idea what you're talking about, Kq head.
15:01 <Kq head> To be fair, I have no idea what you're talking about either
15:01 <Temujin96> lol
15:02 <Temujin96> But at least what I'm talking about exists
15:04 <Kq head> is it a two-handed thrown weapon?
15:04 -!- Rhys Jones has joined Special:Chat
15:04 <Temujin96> (fp)
15:04 <Rhys Jones> Jagex is shocking.
15:04 <Kq head> That's... news?
15:04 <Temujin96> People unnecessarily creating threads are also shocking
15:05 <Rhys Jones> I made one in the rants forum yesterday.
15:05 -!- EpicGuy5487 has joined Special:Chat
15:05 <Cqm> servers go down, bugs appear. these things happen
15:05 <Temujin96> That's great
15:05 <Cqm> this isn;t the '60's
15:06 <EpicGuy5487> I cant get on runescape
15:06 <Rhys Jones> The server quality has deteriorated over the last few years.
15:06 <Rhys Jones> And don't tell me they have a bigger load, because they do not.
15:06 <Temujin96> I'm not telling you anything of the sort.
15:07 <Temujin96> No one is
15:07 <Kq head> "what a load of crap,constant game crashes but you want us to buy spins...**** off" - a player said this yesterday, apparently
15:07 <Cqm> graphics have been improved, newer versions of java are being used. server load increase is still pretty likely
15:07 <EpicGuy5487> y cant I get on
15:07 <Temujin96>,15,903,65066937#0
15:07 <Rhys Jones>
15:07 <Temujin96> That's why
15:07 <Kq head> "so stop complaining and ruining the game for those that do like solomons and sof." lol
15:08 <EpicGuy5487> 4 how long 
15:08 <Rhys Jones> I'm actually scared to PvM and PK at the moment.
15:08 <Temujin96> lol
15:08 <Temujin96> as you should be
15:08 <Rhys Jones> Because the chances of a server dropping whilst I'm actively doing it are huge.
15:08 -!- ThePassionateLatinoLover has joined Special:Chat
15:08 <Temujin96> just train non-combat skills atm
15:09 <Temujin96> [[RS:AN]]
15:09 <ThePassionateLatinoLover> Hello
15:09 <Temujin96> Umm...
15:09 <Temujin96> Hi
15:09 <EpicGuy5487> im goin 4 99 fm wen I get on
15:10 <ThePassionateLatinoLover> why the umm
15:10 <Rhys Jones> I've been afking 99 smithing over the last day.
15:10 <Temujin96> Your username
15:10 <ThePassionateLatinoLover> oh yeah
15:10 <ThePassionateLatinoLover> lol
15:10 <ThePassionateLatinoLover> why is runescape down
15:10 <Rhys Jones> They're performing "Maintenance" 
15:10 <Temujin96> You should probably request a name change from Wikia...
15:10 <Rhys Jones> Or... So they say.
15:11 <ThePassionateLatinoLover> wait temujin is it an issue
15:11 <EpicGuy5487> how do I qc on here again
15:11 <Rhys Jones> It's not an issue, in my opinion.
15:11 -!- SherylShellingford has left Special:Chat.
15:12 <ThePassionateLatinoLover> man runescape how you gonna do maintenance right when i buy membership
15:12 <Rhys Jones> [[RuneScape:Chat/Help/QuickChat]]
15:12 -!- SherylShellingford has joined Special:Chat
15:12 -!- ThePassionateLatinoLover was banned from Special:Chat by Cqm for 3600 seconds.
15:12 -!- ThePassionateLatinoLover has left Special:Chat.
15:12 <Temujin96> lol?
15:13 <Kq head> I don't get it.
15:13 <Battleben> wut?
15:13 <Temujin96> They weren't even told to change there name in here >.>
15:13 -!- Isellstuff25 has joined Special:Chat
15:13 -!- Behemoth423 has joined Special:Chat
15:13 <Rhys Jones> That was hardly fair...
15:13 -!- ThePassionateLatinoLover was banned from Special:Chat by Cqm for 0 seconds.
15:13 <EpicGuy5487> too long my ass
15:13 <Behemoth423> its ok this is my other account
15:13 <Behemoth423> i didn't think the name was an issue though
15:13 <Temujin96> Cam
15:13 <Cqm> that account name is fine
15:14 <Rhys Jones> It still shouldn't of happened.
15:14 <Temujin96> wth was that?
15:14 <Behemoth423> wait ive been on other wikis with the name
15:14 <Behemoth423> dbz
15:14 <Behemoth423> yugioh
15:14 <Rhys Jones> The same bullshit that got me banned from IRC, Temujin96
15:14 <Behemoth423> mlp
15:14 <Temujin96> They weren't told to change their name
15:14 <Kq head> "if theres a problem..upgrade your computer or internet is NOT Jagex servers...kay? everyone good now?"
15:14 <Kq head> LMFAO does this guy live under a rock/on world 84
15:14 <Cqm> different wikis have different rules
15:14 <Coelacanth0794> wait why was that guy banned
15:14 <Cqm> username coel
15:14 <Rhys Jones> WARN PEOPLE
15:14 <Coelacanth0794> it's not a bad username
15:14 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
15:14 <Behemoth423> it doesnt have any bad words though
15:15 <Joeytje50> btw Cqm who are you?
15:15 <Cqm> Cåm
15:15 <Kq head> Cook's personal hacker
15:15 <Battleben> A noob who decided to change his name
15:15 <Joeytje50> so you changed your name?
15:15 <Battleben> /
15:15 <Cqm> sort of, I'm waiting for wikia to do something proper
15:15 <EpicGuy5487> my lvl is 98
15:15 <Behemoth423> oh well the bans cool its not an issue to me just warn me next time
15:15 <Joeytje50> i c
15:15 <Joeytje50> so you created another account
15:16 <Behemoth423> Yay runescapes back one
15:16 <Rhys Jones> "Cqm has ended the Chat ban for ThePassionateLatinoLover. "
15:16 <Behemoth423> on
15:16 <Behemoth423> time to hunt
15:16 -!- Isellstuff25 has left Special:Chat.
15:17 -!- EpicGuy5487 has left Special:Chat.
15:18 <Behemoth423> im new to membership so i was wondering is hunter a skill worth investing in
15:18 <Suppa chuppa> Hunter is a slow skill
15:18 <Cqm> It used to be good when you can do red chins
15:18 <Cqm> but Idk what it's like with bots
15:18 <Cqm> polar kebbit furs are still ~3k I think
15:18 <SherylShellingford> lol same, I've have a member for only 1.5 weeks, started last wednesday.
15:18 <Cqm> (qc) The Exchange price of 1x [[polar kebbit fur]] is 1,332 coins.
15:19 <Cqm> or not...
15:19 <AnselaJonla> Cam - you like
15:19 <Cqm> they're good
15:19 <Cqm> wait, you drew these?
15:19 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
15:19 <Behemoth423> if anyone wants to play add me
15:19 <AnselaJonla> ...
15:20 <AnselaJonla> When have I ever shown artistic skill?
15:20 <Cook Me Plox> Rhys Jones
15:20 <Temujin96> Sorry, i dced
15:20 <AnselaJonla> I put sauces below each pic
15:20 <Cqm> I don't know, you might have sudden unforeseen talents ;)
15:20 <Temujin96> Cqm, why did you ban them without warning?
15:21 <Cqm> Temujin: take a look through the block log for username blocks. Count how many were warned
15:21 <Rhys Jones> Cook Me Plox.
15:21 <AnselaJonla> No point warning when inf block includes user talk deletion
15:21 <SherylShellingford> Guess i shall change my wikia username to my RS char name?
15:21 <Cook Me Plox> Do you have an onyx ring (i)?
15:22 <Cook Me Plox> Or any other classless imbued ring?
15:22 <AnselaJonla> SherylShellingford - do you ever intend to change your in game name?
15:22 <Kq head> ansela i bet you do have artistic skill somewhere ;)
15:22 <Rhys Jones> I do not. I've never really been to MA
15:22 <Rhys Jones> And I have no need to now, since the sixth age circuit exists.
15:22 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
15:22 <Cook Me Plox> True. But you should use the berserker ring. It's better
15:23 <AnselaJonla> PITA to get though
15:23 <Rhys Jones> Until they patch it.
15:23 <Cook Me Plox> Maybe. Did you do any ascension signet hunting?
15:24 <Rhys Jones> Not yet, the unstable servers have been putting me off.
15:24 <Cqm> is that true of all the frem rings cook?
15:24 <Rhys Jones> I might start doing some shorlt.y
15:24 <SherylShellingford> guess i will put off changing my name then.
15:24 <Rhys Jones> But if my clan even starts mentioning that servers are dropping, I'm stopping.
15:25 <Rhys Jones> By the way
15:25 <Rhys Jones> Does anyone play Runescape on google chrome?
15:25 <Cook Me Plox> I.
15:25 <Behemoth423> how would you guys reccomend leveling up hunter
15:25 <Rhys Jones> Is anyone having an issue with a "Download proxy script..." loading box appearing at the bottom left or right all of the time?
15:25 <SherylShellingford> i'm playing on standalone
15:25 <SherylShellingford> client
15:25 <Rhys Jones> It's only started happening this morning... But it's freaking annoying.
15:26 <Casting Fishes^^> My acc is bugged :v
15:26 <Casting Fishes^^> I'm scared
15:27 <Cqm> Rhys, that's probably a bit of adware or something. I've never seen it before
15:27 <Rhys Jones> I might livestream OoA for a while, Cook Me Plox.
15:27 <Kq head> as of july 11th, 69% of 2013 days were under a sof promotion O_o
15:27 <Kq head> feesh what kind of bug?
15:27 <Kq head> is it a moth or a ant
15:27 <Rhys Jones> It's like the usual loading box though, Cqm
15:27 <Battleben> How is your account bugged?
15:27 <Cqm> but a "proxy script"?
15:27 <Casting Fishes^^> My old rsn was magic twee and my clannie is telling me that my name is showing up as that
15:28 <Dtm142> Website maintenance update.
15:28 <Casting Fishes^^> and when i try to add magic twee it tells me i can't add myself to my own friends chat
15:28 <Rhys Jones> I'm accessing it through Swiftkit.
15:28 <Dtm142> News post evaporated.
15:28 <Casting Fishes^^> friends list*
15:28 <Casting Fishes^^> that was my rsn like 6 name changes ago
15:28 <Dtm142> But notice that you could still buy spins/runecoins
15:28 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
15:28 <Kq head> Magic Twee vs Scary Dwagon
15:28 <Atheist723> That's the most important thing in the whole game now.
15:29 <Kq head> [[Jellyhead]] looks so f'ing awesome!!!!
15:29 <Kq head> if it were game content
15:29 <Dtm142> That and R00NSCAEP THREE
15:29 -!- SherylShellingford has left Special:Chat.
15:30 <Atheist723> I miss Stealing Creation.
15:30 -!- SherylShellingford has joined Special:Chat
15:30 <Dtm142> play it them
15:30 <Dtm142> then*
15:30 <Kq head>,313,533,64837940,goto,1 fun fact: according to this, we're currently on the 14th sof promo in a row
15:30 <Dtm142> 9_9
15:30 -!- Kq head has left Special:Chat.
15:31 <Atheist723> Membership expired, had billing issues and with the current state of the game...
15:31 <Illuminance> yey it's back up
15:32 <Illuminance> mask of vines :o
15:32 <Atheist723> 14 promos in a row? As in, all updates?
15:32 <Atheist723> That can't be.
15:32 <Coelacanth0794> does anyone know where to retrieve the pig if it's lost?
15:32 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
15:32 <Dtm142> Martin or Eli probably
15:33 <Battleben> Eli.
15:33 <Dtm142> bone-fed = extra tender (H)
15:33 <Coelacanth0794> k eli gives it back
15:33 <Dtm142> They say Eli gives a weekly reward.
15:34 <Dtm142> But he's given me familiars 3 times since the quest was released
15:34 <Dtm142> 9_9
15:34 <Casting Fishes^^> How do i get a kalferberry seed :v
15:35 <Dtm142> I got some from catching common jadinkos
15:35 <Illuminance> you need two light sources for the tears of guthix quest?
15:35 <Dtm142> No.
15:36 <Illuminance> okay
15:36 <Dtm142> You can pull the lens out of the lit bullseye lantern and replace it with a sapphire with your bare bands (H)
15:36 <Atheist723> It just says jadinko drop...
15:36 <Ciphrius Kane> Looks like the friends list is glitched
15:36 <Dtm142> Mine is too Ciph.
15:36 <Dtm142> It always says Zezima is offline
15:36 <Atheist723> I think every type of jadinko drop those seeds.
15:37 <Dtm142> Even though he's obviously always playing.
15:37 <Ciphrius Kane> As in there's random names on it?
15:37 <Dtm142> Because he's... Y'know... Zezima
15:37 <Atheist723> ...They don't appear as online if their private's off?
15:37 <Coelacanth0794> /me boops casting
15:37 <Dtm142> That's a glitch.
15:37 <Dtm142> The game is lying to you.
15:38 <Dtm142> To me, offline = not logged in.
15:38 <Ciphrius Kane> I've got random names on mine and none of those name change icon thingies
15:38 <Dtm142> Not being too stuck up and arrogant to keep your chat on :@
15:39 <Battleben> Suppa, stop killing trivia.
15:39 <Battleben> Well,  not all of it.
15:39 <AnselaJonla> If you're set to private off, then you appear offline to everyone
15:39 <Dtm142> I know that lol
15:39 <Suppa chuppa> wat
15:40 -!- Rhys Jones has left Special:Chat.
15:40 <Illuminance> there's a yellow arrow blinking on my minimap
15:40 <AnselaJonla> - delete please; infinitely blocked account
15:40 <Battleben> Well, some of the trivia you remove is somewhat interesting.
15:40 <Dtm142> "ThePassionateLatinoLover"
15:40 <Dtm142> (H)
15:41 <Suppa chuppa> Dragon longsword trivia you restored isn't legitimate
15:41 <Behemoth423> Wait my other acoount has been infinitely banned?
15:41 <Battleben> How so?
15:41 <Battleben> It's not stated elsewhere on the article, and it's giving information on how it was changed in the past.
15:41 <Dtm142> My friends list is fine.
15:42 <Atheist723> "Other account"?
15:43 <Dtm142> ^
15:43 -!- Isellstuff25 has joined Special:Chat
15:43 <Isellstuff25> is it just me, or is the rs sound not working?
15:43 <Illuminance> you
15:43 <Battleben> but meh
15:43 <Battleben> the dominion tower thing I added back was definitely legitimate.
15:43 <Ciphrius Kane> Possibly stuff
15:43 <Ciphrius Kane> The friends list is bugged too
15:44 <Isellstuff25> how's the friends list bugged?
15:44 <Coelacanth0794>
15:44 <Ciphrius Kane> I think what it's done is it's taken everybody's names and reverted them back to a certain point
15:46 <Battleben> Some peoples at least.
15:46 <Battleben> OI, DEMISE!
15:46 <Dtm142> Lol.  That was me
15:46 <Dtm142> @coel
15:46 <Dtm142> Got rolled back 15 mins though :@
15:46 <Coelacanth0794>
15:47 <Isellstuff25> ^omg..
15:47 <Atheist723> Lucky dude.
15:47 <Isellstuff25> the world was just cut in half for me... i saw the world gone.... not like black but like the sky.
15:47 <Isellstuff25> dat server lag
15:48 <Dtm142> Moral of the story: Do your clues :@
15:48 <Coelacanth0794> joey, summon casting
15:49 <Dtm142>
15:49 <Joeytje50> caek
15:49 <Dtm142> (H)
15:50 <Atheist723> I've had those challenges as well.
15:50 <Coelacanth0794> i havent gotten any nerfed challenges
15:50 <Ciphrius Kane> I've had one
15:51 <Battleben> I had a challenge for 12 bones
15:51 <Battleben> ordinary bones, that is.
15:51 <Isellstuff25> all my challenges are for things for level 20 things.... except the ones that are annoying to do.
15:51 <Coelacanth0794> xp reward was 10k+?
15:52 -!- Ozank has joined Special:Chat
15:52 <Isellstuff25> like buying bones that don't buy for 500% of the orginal price...
15:52 <Ozank>
15:52 <Ozank> best yugioh card
15:52 <Coelacanth0794> wrong
15:53 <Coelacanth0794> superancient deepsea king coelacanth
15:53 <Coelacanth0794> unfortunately i do not own that card yet
15:53 <Ozank> what about relincath as a yugioh card
15:53 <Ozank> close enough?
15:53 <Coelacanth0794> i'm being serious
15:53 <Coelacanth0794>
15:54 <Coelacanth0794> he's a 'spawn babies to protect me' kinda guy
15:54 <Ozank> cute
15:54 -!- Ozank has left Special:Chat.
15:54 <Isellstuff25> anyone else remember the dark magician movie that gave out free cards?
15:54 <Isellstuff25> i still have like 20 of those
15:54 <Coelacanth0794> like shining dragon?
15:54 <Coelacanth0794> yes
15:55 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
15:55 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
15:56 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
15:58 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
15:59 -!- Isellstuff25 has left Special:Chat.
15:59 <Dtm142> Lol
15:59 <Dtm142>
15:59 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
16:00 <Ciphrius Kane> (qc) The current location of the [[Circus]] is [[Taverley]].
16:03 <Atheist723> Why is it a scatter diagram instead of a line chart?
16:03 <Ciphrius Kane> Showing the number of players at a given time then using that to form an average?
16:04 <Atheist723> I'm sure Cook Me Plox linked to a detailed line graph of player count before.
16:04 <Atheist723> Of both versions of the game as well.
16:04 <Cook Me Plox>
16:06 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
16:11 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
16:16 -!- Behemoth423 has left Special:Chat.
16:16 <Battleben> bee tee ess
16:20 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
16:23 <Joeytje50> ben
16:23 <Ciphrius Kane> Smells
16:23 <Joeytje50> spine asks if that's you in the equipped helm of mutation
16:26 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
16:26 <Temujin96> [[dragon chainbody]]
16:26 <Battleben> yes
16:26 <Temujin96> Is it crashing?
16:26 <Battleben> why?
16:26 <Temujin96> some guy is selling for 2.7m
16:26 <Temujin96> nvm
16:28 -!- Thejman12 has joined Special:Chat
16:29 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
16:29 -!- CoffeeMugRS has joined Special:Chat
16:29 <Battleben> Second skill is basically confirmed to be engineering btw
16:29 <TonyBest100> Hey guys
16:29 <Battleben> Or at least, something that involves us making technology..
16:29 <CoffeeMugRS> Hey everyone.
16:29 <CoffeeMugRS> Long time, no see.
16:29 <TonyBest100> Just seen the new BTS :P
16:30 <TonyBest100> Divination sounds brilliant
16:30 <AnselaJonla> I hope part of the gods storyline involves restoring Forinthry to its former glory
16:31 <TonyBest100> That would piss off pvpers in terms of wanting to keep the wildy as it is lol
16:31 -!- Thejman12 has left Special:Chat.
16:32 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
16:32 <AnselaJonla> Exxxxxxxcellent
16:33 <AnselaJonla> They can take their sadomasochistic murder fantasies elsewhere
16:33 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
16:33 <SherylShellingford> sort of regret logging out to look at Soloman's
16:33 <SherylShellingford> can't log back in for some reason.
16:34 <AnselaJonla> /me can think of an aura that's not from the loyalty shop
16:34 <TonyBest100> close solomon's store sheryl
16:34 <SherylShellingford> already closed it.
16:34 <TonyBest100> Oh and Ansela, is it the Festive Aura :P
16:34 <SherylShellingford> It's stuck at Logging In - Please Wait for a few minutes now.
16:34 <AnselaJonla> Yep
16:35 <Ciphrius Kane> That's what I was thinking too
16:35 <TonyBest100> :O PS1 and PS2 games coming to Gaikai for PS4!!!
16:36 <Ciphrius Kane> Also who says that auras and scrimshaws must remain exclusive to POP/MLS?
16:36 <Coelacanth0794> bandos scrimshaw should be equipable
16:37 <TonyBest100> What they should do is have quests that reward auras/scrimshaws that you cannot find on Loyalty Shop/POP
16:37 <Coelacanth0794> [[bandos scrimshaw]]
16:38 <Cook Me Plox>
16:38 <Ciphrius Kane> Don't we already have an article on that?
16:39 <Demise36> vampirion?
16:39 <Demise36> wasnt it vampyrium?
16:40 <Battleben> Yep.
16:40 <Battleben> [[Vampyrium]]
16:40 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
16:42 <Cook Me Plox> look at his second contribution
16:43 <Temujin96> "What they should do is have quests that reward auras/scrimshaws that you cannot find on Loyalty Shop/POP"
16:43 -!- Kq head has joined Special:Chat
16:43 <Ciphrius Kane> He seems to typo quite a bit
16:44 <Temujin96> Similar to tww's ultimate abilities?
16:44 <Kq head> that sounds good, as long as those auras/scrimshaws are entirely unique and don't cause redundancy
16:44 <Kq head> redundancy is a serious problem in RS, eh =p
16:44 <Kq head> Anyone wanna buy a barb tailed harpoon
16:46 <TonyBest100> Hmm, chrome updated, now when it goes to a page that doesnt load instead of just being blank, it has a small image saying No data received
16:46 <Kq head> it's been doing that for several months for me now :/
16:47 <Kq head> most frequently with RS forums
16:47 <Ciphrius Kane> I had a similar problem with Firefox
16:47 <TonyBest100> :P
16:47 <Ciphrius Kane> Well I say had I mean have
16:47 <Ciphrius Kane> Is it just with RS?
16:48 <Kq head> Oh, that? Never mind then :P
16:48 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
16:51 <Coelacanth0794> i got that a minute ago tony
16:51 <Coelacanth0794> an imgur link appeared like that
16:51 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
16:51 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
16:51 <Kq head> why is mod osborne so cool? or am i mistaken
16:51 <Kq head> is he actually uncool
16:53 <Ciphrius Kane> Game just crashed....again
16:53 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
16:54 <Kq head> when are they gonna make all the pets run? i mean some of them have had running animations since release...
16:55 <TonyBest100> When pigs fly perhaps?
16:55 <Ciphrius Kane> I'd rather they stop the game from crashing daily first
16:55 <Kq head> hell the baby aquanite can run (just because it's new) and doesn't even have a run animation, it just walks...
16:55 <TonyBest100> inb4 flying pig teleport animation :P
16:56 <Kq head> c'mon ciph, that's way beyond what they're capable of
16:57 <Kq head> the baby troll is the closest thing to an item sink
17:00 <SherylShellingford> the parasol 2h made me regret getting a rune halberd instead of a rune 2h
17:01 <SherylShellingford> also, i realised that Rubber Chickens were only given out in march 2005, so that means that was the year I was finally able to play RS on broadband at the same time the year i quit RS.
17:03 <SherylShellingford> also, it annoys me to see godswords on the SoF because I know I will never get them.
17:04 <Kq head> godswords aren't worth as much as they used to be anyway
17:04 <Kq head> black-screen after exiting customisation >_<
17:04 <Kq head> but i can still right-click
17:04 <Kq head> the only option is cancel
17:05 <SherylShellingford> i got blackscreen yesterday too when the servers were derping out
17:05 <SherylShellingford> i could still move around and even see my dot moving on the minimap
17:09 <SherylShellingford> just wondering, why is Saradomin Godsword the most expensive on GE?
17:09 <Coelacanth0794> i snatched the parasol but will continue using the edicts sword
17:09 <SherylShellingford> and not just a little bit, but a few times.
17:09 <AnselaJonla>
17:09 <Coelacanth0794> sherry: sgs is expensive due to passive heal/prayer restore
17:09 <Coelacanth0794> godswords have passive abilities now
17:09 <SherylShellingford> oh, i see. thanks for info.
17:10 <Coelacanth0794> bgs has chance of reducing def with each hit, sgs can heal prayer and lp
17:10 <Ciphrius Kane> In America, you spend 15 minutes rummaging around for money at the end of the bus journey
17:10 <Coelacanth0794> zamorak can stun, ags boosts melee stats visibly
17:10 <Coelacanth0794> which makes it the worst since it doesnt stack with pots
17:10 <Ciphrius Kane> I remember once this American guy got on a bus in Aberdeen and didn't even stop to tell the bus driver where he was headed
17:10 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
17:12 <Coelacanth0794>
17:15 -!- `Omer has joined Special:Chat
17:21 <Coelacanth0794> welp
17:21 <Demise36> haidro be spamming
17:23 <Ciphrius Kane> Heh, I know TyA used to be spammed by a pmod
17:23 <Ciphrius Kane> And that a pmod stalked Ruri for a bit
17:27 <Demise36> <_<
17:27 <Kq head> lol its funny to look at jmods on their computers and see all the various figures or plushes
17:29 <Kq head> like in the vorago bts i can see a keldeo and plusle plush... definitely not what i'd put around my work desk but w/e
17:29 <Ciphrius Kane> So one of them's a Pokemon fan, that's their choice
17:30 <Kq head> it's just amusing to see what stuff they're all in to
17:30 <AnselaJonla> Kq head - the wall and door around one of the ground floor lifts at Jagex HQ is painted like a TARDIS
17:31 <Kq head> lol that's awesome
17:31 <AnselaJonla> Or at least it was in one of the vids
17:31 <AnselaJonla> The one where one of the jmods lost an in game thing and had to dress up as something for the day
17:33 <Ciphrius Kane> It's all fun and games until one of the Jmods collapses at work due to not sleeping for 3 days due to a bet
17:33 <Kq head> it's all fun and games until somebody trips over a wire, spills coffee and all of the servers go down... probably not due to a bet, either.
17:33 <Ciphrius Kane> ...
17:34 <SherylShellingford> trying to get magic to lv 33 so that i can do those quests with tele grab
17:34 <Battleben> hm
17:35 <Kq head> lol @ciph
17:35 <Kq head> he didn't even back it up with an actual wikipedia article
17:35 <Kq head> ffs kid needs to l2vandal
17:35 <Kq head> goml i can vandal better in my sleep
17:36 <Kq head> "The main difference between a man and a woman is that men have sticks."
17:36 <Kq head> next lets write willy all over the bathroom doors mastr trole xD
17:41 <TonyBest100> New Devblog regarding bots
17:43 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
17:44 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
17:44 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
17:45 <Battleben> The bad news is its about bots in odl school
17:45 <SherylShellingford> wonder if we can trick those bots that knows how to answer back into trying to solve division by zero questions.
17:46 <Ryan PM> Argh iphone doesn't update chat
17:47 -!- `Omer has left Special:Chat.
17:47 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
17:47 <Kq head> [[File:Easy tasks set.png]]
17:47 <Kq head> [[File:Diary Set 2.png]]
17:47 <Kq head> [[File:Tasks Set.png]]
17:47 <Kq head> ^Missing amulet D:
17:47 <Kq head> oh damn wrong names
17:48 <Kq head> [[File:Easy Tasks set.png]] fixed
17:48 <Kq head> but they haven't got the amulets on them
17:48 <Ciphrius Kane> Oh look, OSRS is getting Dominion Tower
17:49 <Kq head> with bosses that eoc DT doesn't have...
17:50 <SherylShellingford> what's the difference between the different types of nails in construction? None?
17:50 <Kq head> i think it affects how often they bend
17:51 <TonyBest100> I hate 07, it;s getting stuff we didnt have back then
17:52 <SherylShellingford> thanks kq head
17:52 <TonyBest100> the higher metal nails wont bend as often as bronze etc
17:53 <SherylShellingford> oh ok, thanks.
17:58 <Kq head> "Using Pyramid Plunder is still efficient, but has been surpassed in experience per hour by blackjacking in the Thieves' Guild. But you can make money doing Pyramid Plunder." - [[Thieving training]]
17:58 <Kq head> true or false?
18:02 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
18:04 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
18:04 -!- CoffeeMugRS has left Special:Chat.
18:04 -!- CoffeeMugRS has joined Special:Chat
18:07 -!- Jonahgandy has joined Special:Chat
18:07 <Jonahgandy> joey
18:07 <Jonahgandy> joeytje50
18:07 <Joeytje50> ya?
18:08 <Jonahgandy> you still use this chat ? its been over a year 
18:08 <Joeytje50> yea I do
18:08 <Jonahgandy> and every time i get on your on and active 
18:08 <Jonahgandy> thoguht anselajonla was a moderater
18:08 <Kq head> Joey TJE-50 sounds like a robot name...
18:08 <SherylShellingford> walking rocks near falador, definitely not a penguin.
18:09 <Ciphrius Kane> She was
18:09 -!- Jonahgandy has left Special:Chat.
18:10 <Kq head> "Beans beans, they're good for your heart
18:10 <Kq head> The more you eat, the more you fart
18:10 <Kq head> The more you fart, the better you feel
18:10 <Kq head> So eat your beans with every meal"
18:10 <Kq head> -Mol wrote this on ansela's talk page... wtf?
18:11 <Kq head> and yes, I do look at other people's talk pages. Yes, I do show possible stalker tendencies. Speak no more of it.
18:11 -!- Battleben has left Special:Chat.
18:11 -!- Battleben has joined Special:Chat
18:13 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
18:16 -!- Xdamned4life has joined Special:Chat
18:16 -!- Battleben has left Special:Chat.
18:16 -!- Battleben has joined Special:Chat
18:17 <Xdamned4life> I have a question, when you obtain a full scroll from the player owned ports, when you make the armour it disappears right>
18:18 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
18:19 <Kq head> nope
18:19 <Kq head> the scroll is permanent
18:19 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
18:22 <Battleben> Am I the only one that hates it when we have icons in pet infoboxes.
18:23 <Battleben> It looks stupid. We don't do that for slayer monsters, do we?
18:23 <Kq head> Should the icon go on the far left like DIIs normally do?
18:23 <Xdamned4life> Didn't Ansela used to be Admin, or a chat moderator or something..
18:23 <Battleben> Yes KQ
18:23 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
18:23 <Dtm142> "My Facebook looks a little different today. Based on historical precedence, that means everybody is about to freak about."
18:23 <Dtm142> (H)
18:26 <Xdamned4life> Guys
18:26 <Xdamned4life> The 2007scape wikia has been massively griefed, I'm going to role back all the articles to their previous version before the edit though.
18:30 <Xdamned4life> If anyones an admin for the 2007scape wikia, this is the I,P which has been causing all the grief
18:30 <Xdamned4life> 
18:31 <Cook Me Plox> Joeytje50
18:31 <Joeytje50> ya
18:32 <Cook Me Plox> has only made two edits though
18:35 <Xdamned4life> Well, I was looking at what damage was done and that I.P came up
18:37 <Xdamned4life> Holy shit, excuse my langauge but,
18:37 <Xdamned4life> Most of the runescape servers are down
18:37 -!- Illuminance has left Special:Chat.
18:37 <Xdamned4life> Oh nevermind :L
18:39 <Kq head> Is this needed? lol
18:40 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
18:42 <SherylShellingford> that IP address looks spoofed.
18:43 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
18:44 <Walrus068> why does it look spoofed
18:45 <Kq head> is it ok to take an image of yourself with no oculus for equip images if you zoom in?
18:45 <SherylShellingford> dunno. Numbers look too nice.
18:45 <Walrus068> Kq head, if it's updated/better than the current, go for it
18:46 <Kq head> I got a lot of images to take >_< lol
18:50 -!- Sdagasdgdfgh has joined Special:Chat
18:50 <Sdagasdgdfgh> Time to upgrade my Minecraft to premium freeminecraftgiftcode{dot}net :D
18:50 -!- Sdagasdgdfgh has left Special:Chat.
18:51 <SherylShellingford> lolspambot
18:51 -!- Sdagasdgdfgh has joined Special:Chat
18:51 -!- Sdagasdgdfgh has left Special:Chat.
18:52 <Kq head> Pretty sure minecraft isn't free anyway, unless he means minecraft classic, otherwise it's the shittiest attempt at scamvertising i've ever seen
18:52 -!- Sdagasdgdfgh has joined Special:Chat
18:52 -!- Sdagasdgdfgh has left Special:Chat.
18:53 <Walrus068> lel
18:54 <Xdamned4life> It's  not free.
18:54 <SherylShellingford> This URL is spammed across Facebook through hijacked accounts too
18:54 <Xdamned4life> There's cracked launchers people have but meh
18:54 <SherylShellingford> especially on FB pages.
18:54 <SherylShellingford> i mean minecraft fan pages
18:55 <Kq head> i just caught [[Swamp weed]] while fishing for [[Frog spawn]]
18:56 <Kq head> O_o
18:56 <Kq head> also there's a fishing spot on land... that you can walk on...
18:56 <SherylShellingford> lol
18:56 <Xdamned4life> I rushed bringing back the bacon and never savored it :x
18:57 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
18:57 <Xdamned4life> oh guise
18:57 <Xdamned4life> who here likes mrs Brown's boys
18:59 <Battleben> hm
19:05 <Kq head>
19:05 <Kq head> "equipt"
19:06 <SherylShellingford> halberds have a tiny advantage over 2handers right?
19:06 <Kq head> hell he even says "equiptment"
19:07 <Kq head> yes halberds and 2h are basically identical except halberds have 1 extra tile of attack distance
19:08 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:09 <SherylShellingford> oh ok
19:09 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
19:09 <SherylShellingford> Anyway, are the weapon weights obtained from the game?
19:10 <Kq head> yes
19:10 <Kq head> but they might be wrong
19:10 <SherylShellingford> because rune halberd is lighter than rune 2h while dragon halberd is heavier than dragon 2h lol.
19:10 <SherylShellingford> guess the devs are inconsistent with the weights or something.
19:11 <Battleben> yay, done transing.
19:11 <Kq head> O_o
19:11 <Kq head> d halberd does look pretty heavy
19:12 <SherylShellingford> guess that makes sense
19:12 <SherylShellingford> if they are basing it off the appearance.
19:13 <SherylShellingford> adamant 2h is heavier than d halberd lol
19:13 <Kq head> i dunno if they always had that weight since they existed but i remember halberds just being poles with weird flag-shaped bits at the top
19:14 <Kq head> addy is a heavier metal :P
19:16 -!- SherylShellingford has left Special:Chat.
19:16 <Kq head> should this be corrected (bad spelling and grammar) or undone completely?
19:17 <The Mol Man> if you can't make any sense of an edit because of grammar and/or spelling undo it
19:17 <The Mol Man> or if it only ruined the grammar without adding new information
19:17 <The Mol Man> otherwise, fix
19:18 <Battleben> Not sure how well I did with [[Ice titan]]..
19:18 <The Mol Man> good enough
19:18 <Battleben> Maybe I shouldn't have used the lighting glitch on that one, since it has stuff inside it..
19:21 <Battleben> How's [[File:Sneakerpeeper spawn.png]]?
19:22 <The Mol Man> adorable
19:28 <Battleben>
19:30 -!- Battleben has left Special:Chat.
19:30 -!- Battleben has joined Special:Chat
19:33 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
19:33 <Battleben> [[Sneaks]] is best pet.
19:35 <Kq head> sneakerpeeper spawn has its own running animation where it leaps
19:35 <Kq head> hell, the adult one does too... but it's subtle (it also helps that they CAN'T RUN ANYWAY >_<)
19:36 <Battleben> Problem is it's effected by the glitch that makes pets fall.
19:36 <Battleben> Err, that makes them crawl
19:36 <Kq head> they run before they crawl
19:36 <Battleben> Yeah, for a few seconds
19:36 <Battleben> :P
19:36 <Kq head> that glitch has been around since like...
19:36 <Kq head> idk
19:37 <Kq head> march of some year before this year
19:37 <Kq head> i think march last year i remember it started happening
19:37 <Kq head> but there's more important things like making the lag pretty
19:39 <Kq head> What's sad is that it's actually a possibility that the pet update will be a year late...
19:40 <Kq head> "It just needs testing!"
19:40 <Kq head> -1 year later-
19:40 <Kq head> "Pet update? What are you talking about, we never mentioned any pet update! Pets are just a myth!"
19:40 -!- Frog Koodoo has joined Special:Chat
19:40 <Frog Koodoo> eeeyo!
19:41 <Frog Koodoo> how is everyone? :)
19:42 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
19:43 <Frog Koodoo> any1 remember where this song is from? :P
19:43 <Frog Koodoo>
19:43 <Suppa chuppa> says lumbridge castle
19:44 <Frog Koodoo> duhu... xD
19:44 <Xdamned4life> Is that the oldschool harmony :o
19:44 <Frog Koodoo> je
19:45 <Frog Koodoo> goblin grinding ftw :P
19:45 <Xdamned4life> Its beyond me why people don't like the runescape soundtrack
19:45 <Xdamned4life> :L
19:45 <Frog Koodoo> its epic 
19:45 <Xdamned4life> I remember I used to go around killing goblins with a bronze sword, wondering how people done all these special abilities
19:45 <Xdamned4life> with their sword.
19:45 <Frog Koodoo> haha
19:45 <Frog Koodoo> good times :P
19:46 <Battleben> amg olimar confirmed for smash bros
19:48 <Frog Koodoo> so who is excited for RS 3?
19:48 <Battleben> Not excited for html5, i'll say that much.
19:48 <Frog Koodoo> how come?
19:48 -!- Ozank has joined Special:Chat
19:49 <Ozank> is anyone interested in the upcoming quest of the elf questline
19:49 <Frog Koodoo> the graphics looks killer tho :P
19:49 <Xdamned4life> The melody is recognizable as the refrain from "Bei Mir Bist Du Shein" (perhaps more commonly known as "My Dear Mr. Shane"), a Yiddish song written in 1932.
19:49 <Ozank> bit of a heads up from a jmod
19:49 <Xdamned4life> That theme sounds nothing like that
19:49 <Xdamned4life> :\
19:49 <Frog Koodoo> xD
19:50 <The Mol Man> I can't check that for myself, but if it's false, please remove it
19:50 <Ozank> mol wut u talking about
19:51 -!- Ozank has left Special:Chat.
19:53 <Kq head> omfg ozank is mad rich
19:56 <Frog Koodoo> is there anyway to zoom in rs? xD
19:57 <The Mol Man> yes
19:57 <The Mol Man> settings
19:57 <Frog Koodoo> by changing resolution?
19:57 <The Mol Man> no
19:57 <Kq head> go to graphics options
19:57 <The Mol Man> go to custom then graphics
19:57 <Frog Koodoo> ah!
19:57 <Frog Koodoo> found it :)
19:57 <Frog Koodoo> ty
19:58 <Battleben> *touches TARDIS*
19:58 <Battleben> *sudden clarity*
19:59 <Kq head> I remember a clip of a guy putting an object down near a cat and telling it not to touch it
19:59 <Kq head> and after about 5 seconds it just pokes it
19:59 <Battleben> Obviously.
19:59 <Battleben> Anyway, bye!
19:59 -!- Battleben has left Special:Chat.
19:59 <Kq head> Battlebyeben
19:59 <Frog Koodoo> bb :)
20:01 <Frog Koodoo> time to watch GI Joe Retalliation and stuff my face with candy ! :)
20:01 <Kq head> I just named my pig "Lightning Wiggy"
20:01 <The Mol Man> pronounced wee jee?
20:02 <Kq head> I wish it was
20:02 <Kq head> Nice of the princess to invite us over for a picnic, g'eh luweejee?
20:03 <Kq head> Isn't it a little mean to name the pig after a meat product made from it? D;
20:04 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
20:05 <Kq head> Lightning Saddleback sounds pretty cool
20:15 <Kq head> Suddenly my pig has a baby troll head
20:15 <Kq head> jegex stop glitchin
20:15 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
20:29 -!- Flaysian has joined Special:Chat
20:29 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
20:29 <Stinkowing> SALAMI
20:29 <Suppa chuppa> ?
20:29 <The Mol Man> hayflayflay
20:30 <Stinkowing>
20:32 <Ciphrius Kane> Kq, don't forget to warn vandals
20:32 <Coelacanth0794>
20:32 <Ciphrius Kane> Even if they've been warned once, a second one wouldn't go amiss unless they've done enough to deserve blocking
20:33 -!- Slender-eye X has joined Special:Chat
20:33 <Slender-eye X> hi
20:34 <Ciphrius Kane> Hi
20:35 <Kq head> What's the best way to warn a vandal
20:35 <Suppa chuppa> {{subst:test2}} ~~~~
20:35 <The Mol Man> {{subst:warn2}}
20:35 <Ciphrius Kane> {{subst:v}}
20:35 <The Mol Man> test2 is stupid
20:35 <Suppa chuppa> lol
20:35 <Ciphrius Kane> They all do the same warning
20:35 <Suppa chuppa> idk, i just use my own warn template
20:35 <Suppa chuppa> so
20:35 <Kq head> what if i just put a curse on them
20:36 <Ciphrius Kane> Curses are expensive
20:36 <The Mol Man> best way is to use
20:36 <Kq head> i dunno, a purple pony isn't very intimidating
20:37 <The Mol Man> more intimidating than a pink pony's ass
20:37 <Kq head> Slightly, yes...
20:37 <Ciphrius Kane> Or use a police dog
20:38 <Kq head> guy in first place got dg tokens... gutted
20:38 <Kq head> i got the huge lamp though and used titan
20:38 <Kq head> smoke devil fucking op
20:39 <Kq head> good thing he had a locust to salvage large lamp
20:39 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
20:40 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
20:40 <Flaysian> Monty
20:40 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
20:40 <Flaysian> is Hairr still around
20:40 <Ciphrius Kane> Seems Game Freak decided to change the gym leader's name for the English versions of X and Y
20:41 <Ciphrius Kane> Apparently Shitoron isn't appropriate
20:41 <The Mol Man> idk
20:41 <Flaysian> ok
20:41 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
20:41 <Joeytje50> (qc) My Old School Construction level is 85 (xp: 3,271,491, rank: 31). XP until level 86: 326,301.
20:41 <Joeytje50> wootz
20:41 <Kq head> Juey not gud enuff
20:41 <Joeytje50> another 1lvl & 2ranks up
20:42 <Kq head> why am i speekin liek feesh
20:42 <Joeytje50> cus caeks
20:42 <Kq head> Shitmoron is a very inappropriate name
20:44 <Flaysian> sue all the pokemon people
20:44 <Flaysian> in memory of uri geller
20:45 <Kq head> My... SPOOOOn
20:45 <Jr Mime> Joey
20:45 <Jr Mime> Nub
20:46 <Joeytje50> wat
20:46 <Joeytje50> 14 lvls till 99
20:46 <Cook Me Plox> quarter of the way bruh
20:46 <Ciphrius Kane> I think the courts threw the case out
20:46 <Joeytje50> yup
20:48 <Ciphrius Kane> But they stopped making Kadabra cards anyway, not sure if they restarted or just reuse old cards or have discontinued the Abra line altogether
20:49 <Kq head> ffs what's the big deal? he has a star on his head?
20:49 <Ciphrius Kane> It was the spoons
20:49 <Ciphrius Kane> And the Japanese name is similar to Uri Gellar
20:50 -!- Xdamned4life has left Special:Chat.
20:50 -!- Xdamned4life has joined Special:Chat
20:50 <Slender-eye X> bye
20:50 -!- Slender-eye X has left Special:Chat.
20:51 <Ciphrius Kane> Bye
20:52 <Kq head> What's wrong with a simple parody eh ;(
20:53 <Kq head> lol some of this is basically tinfoil hat nonsense
20:53 <Ciphrius Kane> Do you know how much money Uri Gellar could have made?
20:53 <Ciphrius Kane> He's already stinking rich, he clearly needs more
20:54 <Kq head> oh i forgot
20:54 <Kq head> money is the root of all problems
20:54 -!- Nocti Umbrae has joined Special:Chat
20:54 <Ciphrius Kane> You mean like Kadabra having a Nazi symbol on his head?
20:54 <Kq head> that's a nazi symbol?
20:54 <The Mol Man> Of the secret police
20:54 -!- Nocti Umbrae has left Special:Chat.
20:54 <Kq head> oh right
20:55 <The Mol Man>,or.r_qf.&bvm=bv.48705608,d.dmg&fp=e4da41c7f86e809e&biw=1280&bih=861&facrc=_&imgdii=_&
20:55 <Kq head> i thought people would've screamed Commie all over it
20:55 <Jr Mime> Dalinkfudge
20:56 <The Mol Man> page itself doesn't load but the image should
20:56 <The Mol Man> that's why linkfudge
20:57 <Ciphrius Kane> The Gestapo and SS are both Nazi organisations not Communist
20:57 <Kq head> but the red star is also a symbol of communism/socialism
20:58 <The Mol Man>
20:58 <The Mol Man> it's also a symbol of satan when not filled in
20:58 <The Mol Man> and of giant flaming balls of plasma
20:58 <Kq head> I suppose it doesn't sound that likely though, since 'mon was released after the collapse of the soviet union
20:59 <Ciphrius Kane> Apparently having a black gym leader makes Pokemon racist
20:59 <Coelacanth0794> sister loudly singing justin beiber
20:59 <Coelacanth0794> yup.
21:00 <The Mol Man> only if the black gym leader is the fighting type gym leader
21:00 <Kq head> ^elite four fighting type guy in gen5 was black
21:00 <Jr Mime> Speen = Image Queen
21:00 <Jr Mime> As per Coel
21:00 <Coelacanth0794> eh
21:02 <Ciphrius Kane> She was the normal type gym leader
21:02 <Kq head> the main problem with her was what she was wearing
21:02 <Kq head> well, i say 'problem'... i didn't really care personally
21:03 <Kq head> "Upon the release of Pokémon Black and White Versions 2, PETA released a mock game named "Pokémon Black and Blue"."
21:03 <Kq head> PETA what r u doin
21:03 <Kq head> ur liek 10 years l8 noobz
21:04 <Kq head> "PETA claims that the way the Pokémon are "stuffed" into the Poké Ball is similar to how circus elephants are chained inside railroad carts. "
21:04 <Kq head> evidently, PETA has personal experience of being stuffed into a fictional snaring ball
21:05 <The Mol Man> ya know who had sexy clothing?
21:05 <The Mol Man> Phoebe from the Hoenn Elite 4
21:06 <The Mol Man>
21:06 <Coelacanth0794> i wonder when and how peta will flip their shit over mlp:fim
21:06 <Kq head> "Nintendo responded to this by simply stating, “Nintendo and The Pokémon Company take the inappropriate use of our products and intellectual property seriously.”"
21:06 <Kq head> Good old Nintendo, not giving two shits about those psychopathic animal-loving animal slayers
21:06 <Ciphrius Kane> PETA have shown to me that they are a joke and have warped views on what animal welfare is
21:06 <Kq head> omfg coel i want that to happen
21:06 <Ciphrius Kane> Did you know PETA consider breeding animals to be animal cruelty?
21:06 <Kq head> Sex before marriage is bad! -PETA
21:07 <Coelacanth0794> animals being alive is cruelty
21:07 <Coelacanth0794> the nonly way to show true mercy is kill all animals
21:07 <Coelacanth0794>
21:07 <Ciphrius Kane> They go around rounding up feral animals and sterilising them or killing them even if they could have been adopted
21:08 <Ciphrius Kane> Think they killed a four month old puppy whose owners couldn't take care of him, just because he was given to one of their centres
21:08 <Ciphrius Kane> He could easily have been rehomed but they killed him instead
21:08 -!- Frog Koodoo has left Special:Chat.
21:09 <Kq head> RS has a lot of animal cruelty...
21:09 <Kq head> Cows, rams, chickens, hors... unicorns? Hell, even pigs!
21:09 <Kq head> Not to mention dogs!
21:09 <Coelacanth0794> well ciphrius dontchaknow adoption is cruelty
21:09 <Kq head> And you may even kill them just because some so-called "slayer master"/animal slaughterer tells you to
21:09 <Coelacanth0794> kq: think of all those poor abyssal demons :'(
21:10 <Coelacanth0794>
21:10 <Ciphrius Kane> I know they protested dogs being in CoD
21:10 <Kq head> You can keep a pet pig and treat it as an equal if you want, sure (PETA fucking hates pets though) but you can also take it with you when murdering pigs
21:10 <Ciphrius Kane> Because you can kill the dogs in the game!!!
21:10 <Kq head> They protested a fps game because you have to kill a rat
21:11 <Kq head> if you don't, you cause too much noise and the guards shoot you
21:11 <Kq head> then you flip off the rat
21:11 <Kq head> and die
21:11 <Ciphrius Kane> That's what happened historically but to PETA BEING HISTORICALLY ACCURATE IS THE WORST CRIME EVER!!!!!
21:11 <Ciphrius Kane> They've also claimed AC4 will encourage whale hunting
21:11 <Kq head> Xbox one highlight:
21:11 <Kq head> This nicely detailed attack dog
21:12 <Coelacanth0794> by that logic runescape encourages killing pigs with swords
21:12 <Coelacanth0794> among other things
21:12 <Kq head> Mario skins tanukis
21:12 <Kq head> even though he finds the suit lying around anyway
21:13 <Kq head> For all we know, BOWSER was the one skinning them, and Mario is just using the skin of his dead friends to help defeat him
21:14 <Kq head> "Misty slapping Ash after he tells her that he's okay, presumably because of his apparent lack of care for Pikachu."
21:14 <Kq head> "Misty smashing Brock with a log because he says, "to be continued..." rather than beginning the episode."
21:14 <Kq head> But when a MAN does it...
21:15 -!- Dood97 has joined Special:Chat
21:16 -!- XxDawnshadowsxX has joined Special:Chat
21:16 <XxDawnshadowsxX> Yes, I am new to this
21:16 <XxDawnshadowsxX> And my name is Dawn, if you want to know who I am
21:16 <Ciphrius Kane> Hi Dawn
21:17 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
21:17 <Ciphrius Kane> Ok who's next in this RA meeting?
21:17 <Kq head> RA...?
21:17 <Ciphrius Kane> RuneScape Anonymous
21:17 <Ciphrius Kane> This isn't the addiction meeting?
21:17 <Kq head> Oh. Right...
21:18 <XxDawnshadowsxX> I need to go fix my computer. 
21:18 <XxDawnshadowsxX> BRB
21:18 -!- XxDawnshadowsxX has left Special:Chat.
21:19 <Kq head> somebody asked this question: "Wuts hardest game to lv in wow or rs?"
21:19 <Ciphrius Kane> That's rather subjective
21:20 <Kq head> shortly afterwards, perhaps not related to the question, a fellow stated "Dungerneeoring is a pile of [Redacted]!"
21:27 <Xdamned4life> Any idea what this staff is
21:27 <Xdamned4life>
21:27 <Kq head> that crucible one
21:27 <Kq head> [[Obliteration]]?
21:29 <Xdamned4life> That staffs only to be used in the crucible though, how did he get it out?
21:29 <The Mol Man> keepsaked
21:30 <Kq head> ^What he said
21:30 <Kq head> [[Dragon keepsake key]] <- That thing
21:32 -!- Dood97 has left Special:Chat.
21:37 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
21:38 <Dogfoger> mime
21:38 <The Mol Man> swan
21:38 <Dogfoger> mime mime mime
21:38 <Dogfoger> you are doubly dead to me
21:38 <Dogfoger> fucking domo?
21:39 <Flaysian> domo arigato mister roboto
21:39 <Dogfoger> wut
21:41 <Dogfoger> .
21:47 <Kq head> I nearly touched a moth today (too many goddamn moths in this ************* house!) and it didn't try to fly away
21:47 <Kq head> and I was wondering... why didn't it fly away?
21:47 <Kq head> Flies always do that :|
21:48 <Kq head> turns out moths don't have very good vision?
21:49 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
21:49 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
21:49 <Dogfoger> Maybe he was a badass moth
21:50 <Dogfoger> Wanted you to touch him so he could have a reason to attack you
21:50 <Dogfoger> and not have assault charges laid against him
21:50 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
21:51 <Kq head> It was crawling around in the fruit bowl so I kinda had to try and move it
21:51 <Dogfoger> and kq, just buy one of them smelly thingies that keeps them away
21:52 <The Mol Man> juey
21:52 <Joeytje50> hi
21:53 <The Mol Man> pmcaek
21:55 -!- CoffeeMugRS has left Special:Chat.
21:55 -!- CoffeeMugRS has joined Special:Chat
21:56 -!- Kq head has left Special:Chat.
21:56 -!- Kq head has joined Special:Chat
21:56 -!- CoffeeMugRS has left Special:Chat.
21:56 -!- Kq head has left Special:Chat.
21:57 <The Mol Man> so juey
21:58 <Joeytje50> poop
22:00 -!- Demise36 has left Special:Chat.
22:01 -!- Demise36 has joined Special:Chat
22:01 -!- Demise36 has left Special:Chat.
22:01 -!- Demise36 has joined Special:Chat
22:01 -!- Demise36 has left Special:Chat.
22:02 -!- Demise36 has joined Special:Chat
22:07 <The Mol Man> juey
22:08 <Joeytje50> o caek
22:10 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:18 -!- Flaysian has left Special:Chat.
22:25 -!- Xdamned4life has left Special:Chat.
22:25 -!- Xdamned4life has joined Special:Chat
22:27 -!- Kq head has joined Special:Chat
22:27 <Kq head> caeky caek adventures
22:29 <Joeytje50> :D
22:36 <Jr Mime> Caek monster!
22:36 <Jr Mime> Joey, I made caek
22:36 <Jr Mime> And it didn't last long
22:36 <Joeytje50> is it cus I nomd em all
22:36 <Jr Mime> Nuu
22:36 <Jr Mime> I nomed it all
22:36 <Jr Mime> Extra toppings
22:36 <Joeytje50> o
22:37 <Jr Mime> >:O
22:37 <Jr Mime> It was guuuuuuuuuuuud
22:37 <Joeytje50> but whose caeks did I nom
22:37 <Jr Mime> And spine is the Image Queen
22:37 <Kq head> yay a vandal! Hmm... but what is best way to warn?
22:37 <Jr Mime> Suppa's
22:37 <Joeytje50> i herd
22:37 <Jr Mime> Must be rotten
22:37 <Jr Mime> warn2
22:37 <Jr Mime> I mean
22:37 <Jr Mime> {{subst:w}} ~~~~
22:37 <Joeytje50> Kq head: shout at him in allcapsraeg
22:37 <Joeytje50> {{subst:v}} actually
22:37 <Kq head> I feel like being a total douche to them
22:37 <Joeytje50> [[template:v]]
22:37 <Kq head> because it's funny
22:37 <Jr Mime> Oh yes, V sorry
22:37 <Jr Mime> Typoed
22:37 <Jr Mime> :p
22:37 <Kq head> but I would probably get called out on being mean
22:38 <Joeytje50> template:w is for good faith (non-vandal) edits
22:38 <Jr Mime> There's a W template
22:38 <Jr Mime> o_O
22:38 <Joeytje50> [[template:w]]
22:38 <Kq head> where's the one for bad faith, frothing-mouth rage hatred?
22:38 <Jr Mime> oi
22:38 <Joeytje50> oh templaet:w was for last warning :o
22:38 <Joeytje50> I forgot, messed it up with test1
22:38 <Ciphrius Kane> Template:V
22:39 <Kq head> The "Thank you" at the end sounds... eh, I'd say automated, but it IS automated.
22:39 <Jr Mime> I always put Thank you at the end of my messages
22:39 <Jr Mime> or
22:39 <Jr Mime> Almost
22:46 <Kq head> Wait a minute
22:46 <Kq head> Jr Mime
22:46 <Kq head> Domo?
22:49 <Kq head> what happened to the, err... pink... pegasus... pony?
22:49 <Kq head> (alliteration ftw)
22:49 <Joeytje50> I can't believe this...
22:49 <Joeytje50> yesterday I had 20k oak planks
22:50 <Joeytje50> sold 7k of them
22:50 <Joeytje50> today I had 23k oak planks
22:50 <Jr Mime> Nice nice
22:50 <Jr Mime> More pr0fit
22:50 <Joeytje50> used up 3.5k, sold the rest, and had an offer to buy 500 more
22:50 <Jr Mime> Maybe he gave you 10k
22:50 <Jr Mime> Lol
22:51 <Joeytje50> but atleast
22:51 <Joeytje50> now I can look at my 10m cash pile :3
22:52 <Joeytje50> and of course buy more oak planks 350 ea again tomorrow
22:52 <Joeytje50> buying ~350 ea, selling ~450 ea, ????, profit!
22:53 <Joeytje50> 2m profit today :D
22:56 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
22:56 <TonyBest100> nice
22:56 <Spineweilder> JOEYCAEK
22:56 -!- Habblet has joined Special:Chat
22:56 <Spineweilder> Yey
22:56 <Spineweilder> (caek)
22:56 <Joeytje50> yey
22:56 <Spineweilder> (caek)
22:56 <Joeytje50> (caek)
22:56 <Joeytje50> I gtg in 3 mins btw
22:57 <Spineweilder> NOU
22:57 <Spineweilder> nom ALL the (caek)
22:57 <Spineweilder> (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) 
22:57 <Joeytje50> /me nomz all caeks
22:57 <Spineweilder> yey
22:57 <Joeytje50> /me becomez ossumer
22:58 <Spineweilder> you can become more ossum with.... (ccaek)!
22:58 <Spineweilder> (ccaek) (ccaek) (ccaek) (ccaek) (ccaek) (ccaek) (ccaek) (ccaek) (ccaek) (ccaek) (ccaek) 
22:59 <Joeytje50> /me nomz all dem caeks too
22:59 <Joeytje50> gtgbai
22:59 <Joeytje50> (caek)
22:59 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
23:00 <Ciphrius Kane> Spine seems to have a very high opinion of himself lately
23:00 <Spineweilder> ;)
23:00 <Spineweilder> You know, "Head Sysop" is an available name
23:01 <Spineweilder> Out of respect for Cook, I did not take that name
23:01 <Jr Mime> Image Qheen
23:01 <Jr Mime> Queen*
23:01 <Spineweilder> Image Speen?
23:02 <Jr Mime> No
23:02 <Jr Mime> Queen
23:04 <Spineweilder> Nou
23:04 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
23:05 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.